ГОСТИНИЦЫ В ТУРЕ

[bookmark: _GoBack]ТУРКОМПЛЕКС «ПРИЧАЛ» (п. Рабочеостровск)
Это крупнейший гостиничный комплекс в Кемском районе Республики Карелия, насчитывающий 8 коттеджей, расположен в спокойном месте, с прекрасным видом на Белое море. Имеет удачное местоположение – в 12 км. от железнодорожного вокзала станции «Кемь», в стороне от главной дороги и в непосредственной близости от морского причала.
Номера с удобствами на этаже (туалет, душ, общий на несколько номеров).
Номера с удобствами (стандарт): в номере: душ, туалет, ТВ

ГОСТИНИЦА «СОЛОВЕЦКАЯ СЛОБОДА» (п. Соловецкий)
Расположена в самом центре поселка Соловецкий, в трех минутах ходьбы от всемирно известного Соловецкого монастыря, памятника истории и архитектуры на Русском Севере. К услугам гостей гостиница предлагает комфортабельные двух- и четырехместные номера со всеми удобствами, люксы и апартаменты, уютный ресторан, прокат спортивного и туристского оборудования и множество других необходимых услуг.
Стандартный номер: две отдельных кровати 90х200 или одна двуспальная кровать, прикроватные тумбочки, рабочий стол, стулья, телефон, WiFi.

«СОЛОВКИ-ОТЕЛЬ» (п. Соловецкий)
Расположен в самом удобном месте Соловецкого поселка, в абсолютной близости от знаменитых исторических памятников Соловецкого архипелага.
Шесть корпусов «Соловки-Отеля» построены в лучших традициях северного русского зодчества. Пять зданий комплекса – жилые корпуса, а шестое административное предназначено для проведения досуга гостей: здесь располагается самый лучший на Соловках ресторан, уютный бар со спутниковым телевидением и интернетом, сувенирная лавка.
Стандартный номер (две раздельные кровати): 12 кв. метров. В номере — две кровати, две тумбочки, стулья, санузел оборудован душевой кабиной, туалетом, раковиной, феном.
Стандартный номер (1 кровать): 12 кв. метров. В номере -кровать на 1 человека, тумбочка, стулья, санузел оборудован душевой кабиной, туалетом, раковиной, феном.
