Памятка туристу
Зимние маршруты в Горном Алтае
Удивительная горная страна Алтай, расположенная в самом сердце Азии - яркий пример богатства и щедрости природы. В центре гигантского материка она создала край голубых озёр и стремительных рек, зубчатых гор и сухих степей, непроходимой тайги и сказочных лугов. Десятки тысяч лет эта земля притягивает к себе человека. Алтай занимает территорию более 260 000 км2 и входит в состав четырёх государств: Монголии, Китая, Казахстана и России.
Алтай будто создан для туризма. Благодаря уникальности нетронутой природы, природно-климатическим особенностям, богатству культурных и национальных традиций здесь существуют широкие возможности для развития всех видов активного отдыха. Здесь распространён активный отдых: водные, пешеходные, конные, горные, автомобильные, велосипедные путешествия, комбинированные, от простых до категорийных.
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Республика Алтай
Входит в состав Сибирского федерального округа РФ. Граничит с Республиками Тыва и Хакасия, Алтайским краем, Кемеровской областью, а также с Казахстаном, Монголией и Китаем. Образована 01.06.1922 г.
Столица: город Горно-Алтайск
Площадь: 92600 кв. км
Население (данные 2018 г.): 218 063 чел., плотность 2,35 чел/кв. км
Крупнейшие населенные пункты: город Горно-Алтайск и сёла: Майма, Кош-Агач, Турочак, Онгудай, Шебалино, Усть-Кокса, Усть-Кан, Акташ, Чемал, Кызыл-Озек, Улаган.
Муниципальные районы: Кош-Агачкий, Майминский, Онгудайский, Турочакский, Улаганский, Усть-Канский, Усть-Коксинский, Чемальский, Чойский, Шебалинский.
Экономика: сельское хозяйство, туризм.
Автомобильный код: 04
Часовой пояс: MSK+4 (UTC+7)
Климат: резко-континентальный.
КЛАССИФИКАЦИЯ ЗИМНИХ МАРШРУТОВ:
Условно отдых на Алтае можно разделить на: 
отельный (экскурсионный)  и  активный.
Активные делятся на:
· конные
· снегоходные
· лыжно-снегоходные
· лыжные
· горно-лыжные.
ОСОБЕННОСТИ МАРШРУТОВ: 
· Зимой температура воздуха колеблется от 00С днем до -300С ночью, в зависимости от района. Например: Чемальский район – наиболее теплый, Кош-Агачский — наиболее суровый (малоснежно и холодно, до -50);
· У инструкторов имеется аптечка с базовым набором медикаментов. Специфические лекарственные средства необходимо взять с собой;
· Туристы на маршруте обязаны выполнять команды инструктора;
· По объективным обстоятельствам (неблагоприятные погодные условия и пр.) инструктор имеет право самостоятельно изменить маршрут;
· В рамках некоторых туров есть возможность рыбачить. Снасти: спининг, мошки, мормышки, тяжёлый поплавок, донка (подробности необходимо обговаривать с менеджером заранее).
· На маршрутах предусмотрено трехразовое питание, за исключением первого (только обед и ужин) и последнего (только завтрак) дней. Во время активной части и во время радиальных выходов возможна замена горячего обеда на «сухой паёк». В зависимости от типа тура в рацион может входить: консервированное мясо, шашлык, рыба, масло, крупы, макаронные изделия, свежие овощи, чай, кофе, сгущенное молоко, шоколад и др.
· Дети до 18 лет без сопровождения взрослых к участию в турах не допускаются. Участие детей от 12 лет в активных турах обговаривается дополнительно.
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
· проживание согласно программе тура;
· питание по программе;
· пользование специальным и групповым снаряжением во время активного похода;
· работа квалифицированных инструкторов;
· все переезды по программе;
· все рекреационные сборы на территории Республики Алтай и Алтайского края (если в программе маршрута не указано иное).
В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ: 
· услуги, предлагаемые на базовых стоянках и не включенные в стоимость тура, оплачиваются дополнительно;
· перелет до места старта (Барнаул/Горно-Алтайск, в зависимости от тура);
· сувениры.
ВЗЯТЬ С СОБОЙ:
· документы: паспорт, свидетельство о рождении (для детей с родителями);
· комплект вещей для спортивного отдыха;
· теплые вещи (куртка, свитер, брюки, шерстяные носки, теплая шапка, ботинки);
· солнцезащитные очки и крем;
· личный комплект посуды, предметы гигиены;
· фонарик, батарейки, складной нож, спички/зажигалка;
· специфические медицинские препараты.

Дополнительно: 
Дополнительные требования к личному снаряжению туристов, обусловленные особенностями маршрута, указываются в его описании. Рюкзаки выдаются не на всех маршрутах (уточнять у менеджера).
Выполнение техники безопасности на маршрутах обязательно!
Турист должен быть готов к путешествию, физическим нагрузкам, походным условиям и разной погоде.
ТРАНСПОРТНАЯ ДОСТАВКА: 
(в соответствии с правилами пассажирских перевозок)
· на каждый маршрут организована транспортная доставка на автобусе (из Барнаула/Бийска/Горно-Алтайска), стоимость входит или не входит в неё (в зависимости от тура);
· к пункту отправления автобуса Вы должны явиться за 30 минут до отъезда (время отъезда указано в туристском ваучере). Иногородним клиентам при покупке билетов на поезд/самолет необходимо учитывать, что запас времени до отъезда на отдых должен быть не менее 3 часов (на случай опоздания). Это же касается приобретения обратных билетов. На время ожидания вещи рекомендуется сдать в камеру хранения на вокзале;
· при прибытии в обозначенное время в места встречи — созваниваетесь по телефонам, указанным в вашем туристическом ваучере или вас встречают с табличкой (AltaiTravel, Высотник или Странник);
· если к моменту отправления автобуса Вы не пришли на посадку, возврат стоимости доставки не осуществляется. В случае продления тура по собственной инициативе клиента компенсация за обратную доставку не предусмотрена, гости приобретают доставку на новую дату (при наличии свободных мест), либо добираются самостоятельно;   
· запрещается провозить с собой в салоне автобуса огнеопасные, легковоспламеняющиеся, наркотические вещества и другие предметы, угрожающие жизни и здоровью пассажиров;
· запрещается проезд в автобусе в нетрезвом состоянии, а также курение и употребление спиртных напитков в салоне автобуса;
· запрещается передвигаться по салону автобуса, а также отвлекать водителя во время движения;
· высадка пассажиров возможна только по пути следования автобуса. Отклонение от маршрута по индивидуальным запросам пассажиров не выполняется; 
· в случае нарушения Правил проезда в автобусе, водитель в праве высадить нарушителя на ближайшем посту ГИБДД. Компенсация стоимости проезда в этом случае не производится.
ЗОНА ДЕЙСТВИЯ ОПЕРАТОРОВ СОТОВОЙ СВЯЗЬ: 
мобильную связь предоставляют МТС, Билайн, Мегафон, YOTA. 3G и 4G есть только в крупных населенных пунктах. В отдаленных районах связь может отсутствовать.
Полезные телефоны
Круглосуточный телефон службы поддержки AltaiTravel — 8-800-550-5049
Справочные автовокзалов:
Новосибирск     — 8(383) 223-25-00, 8(383) 353-39-11, 8(383) 375-34-03 
Барнаул              — 8(3852) 61-79-79 
Бийск                  — 8(3854) 40-52-52, 8(3854) 40-52-48, 8(3854) 40-52-41
Белокуриха       — 8(385 77) 31-3-20  
Горно-Алтайск  — 8(388-22) 2-24-57, 8(388-22) 2-38-23
Чемал                 — 8(38841)2-25-17, 8(38841)2-20-39, +7-909-508-04-93
Поисково-спасательное подразделение МЧС России по Республике Алтай и Алтайскому краю: 649000, г. Горно-Алтайск, ул. Алтайская, 26, кв.2, тел./факс 8(388-22) 2-29-14, 
Единый телефон доверия ГУ МЧС: 8(388-23)9-99-99
Главное управление МЧС России по Республике Алтай: г. Горно-Алтайск, ул. Улагашева, 13.
Оперативный дежурный: тел. 8(388-22) 2-37-58,  2-37-64, факс 2-76-05, 
абонентам МТС по тел.112 (звонок бесплатный).
Министерство туризма, предпринимательства и инвестиций Республики Алтай: 649000, г. Горно-Алтайск, ул. Промышленная, 3, тел. 8(388-22) 2-65-95.
ПОГРАНИЧНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ (для маршрутов, проходящих по территории Республики Алтай в приграничных районах):
· республика Алтай находится на стыке трёх границ. В соответствие с приказом ФСБ России, пограничная зона на территории Республики Алтай, прилегающая к государственной границе России с Казахстаном, Китаем, Монголией установлена в пределах Мендур-Сокконского сельского поселения (Усть-Канский район); Карагайского, Амурского, Усть-Коксинского, Огневского, Катандинского, Талдинского и Верх-Уймонского сельских поселений Усть-Коксинского района; Джазаторского, Мухор-Тархатинского, Тобелерского, Казахского, Ташантинского и Кокоринского сельских поселений Кош-Агачского района.
· в соответствие с правилами пограничного режима, въезд на территорию пограничной зоны туристы из числа граждан России осуществляют по документам, удостоверяющим личность (Паспорт РФ);
· для иностранных граждан, подданных иностранных государств, лиц без гражданства в пограничную зону требуется оформление пропуска (за 30 дней до начала старта маршрута!).

