Мультитур excursion@multitour.ru 
Программа для школьной группы
В гости к Мышке 2 дня/1 ночь
	1 день
	07:30 Встреча группы по адресу заказчика (подача автобуса в пределах МКАД).

08:00 Отправление в Углич. Путевая информация. Прибытие в Углич.
Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по Угличу. Углич – один из древнейших городов на Верхней Волге – имеет насыщенную событиями тысячелетнюю историю и замечательные памятники - наследие и свидетельство прошлого. Это и знаменитый трехшатровый Успенский храм Алексеевского монастыря, построенный старцем Мисаилом в тяжелое для города и страны время, ансамбль Воскресенского монастыря, созданный митрополитом ростовским Ионой Сысоевичем и многое другое. Кроме жемчужин древней архитектуры Углич привлекает своей провинциальной архитектурной средой, созданной преимущественно в XIX в.Вы увидите архитектурный ансамбль Угличского кремля, интерьер Спасо-Преображенского собора и единственное сохранившееся здание 15 века - «Палаты угличских удельных князей», церковь «Димитрия на крови».

Свободное время.

Размещение в гостинице «Чайка» или гостинице «Москва».

Ужин за доп. плату.

	2 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Переезд в Мышкин.

Экскурсия по Мышкину. Имеются данные, что люди на месте современного Мышкина жили еще V-III тысячелетиях до нашей эры. Городок же существовал здесь, по всей видимости, в XII-XIII веках, но был полностью разрушен татаро-монголами в 1238 году. Затем в XV веке Мышкин возрождается как село и начинает развиваться. Этому способствовало выгодное положение на берегу крупнейшей судоходной реки Руси. В 1771 году Мышкин получает статус города и герб. На гербе Мышкина изображен медведь - символ ярославского наместничества - и под ним изображена мышка.

Посещение музея «Русские Валенки», Дома ремесел (кузнецкая мастерская).

Посещение «Дворца Мыши» - приглашаем окунуться в атмосферу царской жизни: учтите, что стражники спросят пароль, дворовые девки с удовольствием выболтают все дворцовые тайны и проведут Вас по мышиным тропам, гостеприимные царь с царицей поведают, как тяжела корона и научат, как уберечься от кошачьих напастей. Вы сможете запустить руку в царские закрома, а в темноте царского зверинца Вы увидите экзотических живых мышей.

Обед.

Отправление в Москву. Ориентировочное время прибытия в Москву 21:00-22:00 (в зависимости от ситуации на дорогах).


Стоимость тура по запросу.

В стоимость включено:

экскурсии по программе, входные билеты, размещение в гостинице (2-х местные номера с уд-ми), питание по программе (1 завтрак, 2 обеда), транспорт по программе тура (при группе 10 1, 15 1 – микроавтобус до 18 мест, при группе 20 2, 30 3 и 40 4 большой автобус), сопровождение группы.

