Мультитур excursion@multitour.ru 
Программа для школьной группы
Москва - детям (4 дня/3 ночи)
	1 день
	Прибытие в Москву.

Встреча группы на ж/д вокзале.

Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая». Вы увидите знаменитые набережные, улицы и достопримечательности Москвы: Бульварное и Садовое кольцо, великолепный Кутузовский проспект, Большой театр, Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, Храм Христа Спасителя, Воробьевы горы, стадион «Лужники», современные «высотки» Москва-Сити и др. Экскурсия приведет вас в самое сердце столицы – на Красной площади, где вы увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, памятник маршалу Жукову, историческое здание ГУМа, ну а завершится это увлекательное приключение прогулкой по парку Зарядье и Парящему мосту.

Обед. Размещение в гостинице (после 14:00).

Свободное время.

	2 день
	Завтрак в гостинице - шведский стол.

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Пешеходный день.

Прогулка по ВДНХ. ВДНХ – одно из легендарных мест, расположенных на территории Москвы. Вы увидите один из самых больших катков города, монумент «Рабочий и колхозница», узнаете, когда и для каких целей задумывалась выставка, кто были создателями-архитекторами главного Экспо СССР и что было здесь во время Великой Отечественной войны. Территорию ВДНХ украсят большими новогодними шарами на подвесках, а также установят стилизованные колонны, ажурные световые арки. Квинтэссенция всемозможных зимних забав ждет вас на ВДНХ.

Также на ВДНХ каждый год проводится фестиваль «Путешествие в Рождество», и каждый посетитель выставки сможет приобрести интересные сувениры или вкусные продукты на тематической ярмарке, сделать красивые фотографии на праздничных фотозонах, а по желанию и за доп. плату – покататься на коньках на освещенном новогодними огнями катке.

Обед.

Экскурсия в мультимедийный исторический парк «Россия - моя история», расположенный в павильоне №57 на ВДНХ. Это единственный выставочный центр, в котором можно узнать все об истории России, начиная с древних времен до наших дней. Здесь использованы современные технологии: создатели парка сделали экспозиции таким образом, чтобы они выглядели ярко, были интересны и давали объективные исторические факты, что позволяет каждому прикоснуться к тысячелетней истории России. Сенсорные киоски, панорамные кинотеатры, аудиовизуальные инсталляции, лайтбоксы и тому подобное расположилось на площади, составляющей более 2700 кв. м., и занимает два яруса.

Экскурсия в Центре «Космонавтика и авиация», расположенный в павильоне «Космос» на ВДНХ. В экспозиции музея – множество экспонатов, которые дают представление о достижениях современной космонавтики – от архивной документации до выполненных в натуральную величину макетов космических аппаратов. Среди ключевых объектов этой выставки – макет первого искусственного спутника Земли «Спутник-1», запущенного в космос в октябре 1957 года, и капсула Юрия Гагарина – космический аппарат «Восход-1», в котором и был совершен полный оборот вокруг Земли 12 апреля 1961 года.


	3 день
	Завтрак в гостинице - шведский стол.

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Пешеходный день.

Экскурсия по Арбату. Некогда территория нынешнего Арбата была окраиной Москвы, на которой находилась пара стрелецких слобод для защиты границ, но впоследствии эти места пришлись по вкусу знати, которая постепенно занялась их заселением, что можно проследить в разнообразии стилей застройки. Строгий классицизм и псевдорусский теремок, модерн и рококо, советский конструктивизм и ажур белых церквей – здесь можно встретить все. И даже можно попробовать отыскать «дом с привидениями» или «дом с рыцарями». На протяжении веков тут жила не только знать, но и интеллигенция, что подарило этой московской улице множество историй – и каждый уголок, каждый переулок расскажет здесь о чем-то своем, приоткрыв экскурсантам тайны прошлого.

Обед.

Экскурсия по парку Коломенское. Коломенское* – один из самых знаменитых и живописных парков Москвы. Это уникальный природно-ландшафтный и архитектурный музей под открытым небом! Много тайн и великой красоты хранит в себе дворцовое Коломенское. Парадный въезд в Коломенское осуществлялся по «посольской» дороге, со стороны Москвы-реки. Все царские кортежи и высокие зарубежные гости въезжали на Государев двор через белокаменные Передние ворота, монументальный ансамбль которых сохранился с 1673 года до наших дней, и с которым вы познакомитесь. Прямо в центре Государева двора высятся синие купола красивой церкви, возведенной в 1651 году на месте деревянного домового храма царской семьи. Храм посвящен одной из самых почитаемых в России икон – чудотворному образу Божией Матери Казанской, которая считалась покровительницей царственного рода Романовых – ее мы тоже увидим. А неподалеку вы увидите настоящее архитектурное сокровище! Белоснежной свечой сияет над водами реки узорчатый храм Вознесения, заложенный в 1528 году итальянцем Пьетро Анибале, впоследствии прославившимся на Руси под именем Петра Фрязина! Это самый первый на Руси каменный шатровый храм, положивший начало целому архитектурному направлению, а теперь внесенный в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вместе со своей бабушкой, Екатериной Великой, Коломенское часто посещал будущий император Александр Первый. От дворца императора сохранилась единственная постройка – Дворцовый павильон, возведенный в 1825 году на месте бывшего Екатерининского дворца.

	4 день
	Завтрак в гостинице шведский стол.

Встреча с гидом в холле гостиницы.

Экскурсия на киностудию Мосфильм. Приглашаем совершить восхитительную прогулку на крупнейшую в Европе, легендарную киностудию «Мосфильм». Это единственная в России киностудия, соответствующая мировым стандартам современного кинематографа и осуществляющая полный цикл кинопроизводства от написания сценария, подбора актеров, возведения декораций до окончательного монтажа и озвучивания отснятого материала. За почти столетнюю историю на киностудии «Мосфильм» снято более 2500 фильмов! Сегодня на тридцати гектарах чудесной московской «фабрики грез» расположилось 16 действующих съемочных павильонов, необычный музей Киноконцерна «Мосфильм» с потрясающей коллекцией «кинозвезд»-ретроавтомобилей, самая масштабная декорация старинного города на натурной площадке, чудесный яблоневый сад, живописные каскадные пруды (на которых снимались водные баталии), кафе. И этот таинственный мир закулисья кино сегодня – ваш!

На увлекательной экскурсии по киностудии в сопровождении профессионального экскурсовода киноконцерна «Мосфильм», вы познакомитесь с прошлым, настоящим и будущим кинематографа, услышите удивительные и иногда неожиданные истории создания любимых фильмов, пройдете теми же коридорами, по которым ходят ваши любимые актеры и режиссеры, увидите то, что обычно остается за кадром и раскроете секреты создания кинофильма. Начнется наше увлекательное путешествие в мир кино с посещения эксклюзивной, коллекции игровых ретро-автомобилей (от «Мерседеса-Бенц» Штирлица из «Семнадцати мгновений весны» и «Роллс-ройса» из «Неуловимых мстителей» до велосипеда, на котором катался Ленин), карет, ландо. У каждой машины, мотоцикла, кареты – своя кинематографическая история. Удивительное, атмосферное место! Кстати, многие экспонаты замечательной коллекции до сих пор снимаются в современных фильмах.

Вы увидите, как выглядит съемочный павильон и натурная площадка, прогуляетесь по коридорам Главного корпуса со стендами уникальной съемочной техники и подлинных эскизов к фильмам, полюбуетесь роскошными костюмами, эксклюзивными масками актеров для изготовления пластического грима, париками, реквизитом к фильмам ужасов и самыми различными декорациями к реальным фильмам. Специально для нас мастера гримерного цеха создали подвижную экспозицию к одному из первых советских фильмов ужасов «Вий», которой вы «ужаснетесь»! Зал макетов раскроет тайну, какого размера на самом деле был самолет из первого советского фильма-катастрофы «Экипаж».

Обед.

Трансфер на ж/д вокзал.


СТОИМОСТЬ ТУРА
на одного школьника:
	Размещение
	15+1
	20+2
	25+2
	30+3

	Максима Заря 3*
	17850
	16800
	16200
	15750


Доплата за взрослого - 700 руб.
В стоимость включено:
Транспортное обслуживание по программе;

Входные билеты в музеи по программе;

Экскурсионное обслуживание по программе;

Проживание в гостинице;

Питание по программе.

Дополнительно оплачивается:

Ж/д билеты до Москвы и обратно.

