Тайны Несвижского замка 2 дня/1 ночь 

Минск – Несвиж – Мир – Минск*


Сборный тур для индивидуальных туристов 


	1 день  

	Вы ночевали когда-нибудь в старинном замке? В этом туре это возможно! Замки Мир и Несвиж – туристский бренд Беларуси; оба замка входят в Список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Приглашаем: Вас ждет интереснейшая программа – посещение дворцового комплекса в Несвиже и величественного замка в Мире, прогулки по паркам XIХ века и экскурсия в костел XVI века… Тур начинается со встречи на вокзале в Минске, трансфера в гостиницу Беларусь***, завтрака шведский стол. А в 9.00 от гостиницы начинается экскурсия. Вам ни за что не надо доплачивать - в наш тур уже все входит: встреча каждого туриста у вагона, завтраки шведский стол, входные билеты во все музеи, обеды в ресторанах... А главное – ночь на территории старинного замка XVI века!


Программа тура:

Приезд в Минск до 8.00, встреча на вокзале у вагона № 5 Вашего поезда с желтой табличкой «БЕЛОРУССКИЙ ТУР», трансфер в гостиницу Беларусь*** для завтрака. Выдача информпакета (памятка с подробной программой, карта Минска). ЗАВТРАК шведский стол.

Выезд из Минска в Несвиж. Во время этой экскурсии Вы посетите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – дворцово-парковый ансамбль в Несвиже и замковый комплекс Мир. Прибытие в НЕСВИЖ. На протяжении веков Несвиж являлся столицей ординации князей Радзивиллов. Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА XVI-XVIII веков, построенного Николаем Кшиштофом Радзивиллом “Сироткой” (архитектор Д.М. Бернардони), окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. В его архитектуре переплетаются элементы ренессанса, барокко и классицизма. Величественный замок-дворец представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. ЭКСКУРСИЯ ПО ДВОРЦУ, осмотр его впечатляющих экспозиций. Парадные залы дворца (Охотничий, Бальный, Портретный, Каминный, Золотой, Гетманский и др.) различаются стилем убранства, содержат ценные коллекции произведений искусства, оружия, нумизматики. Старинная мебель, посуда, книги, предметы живописи украшают жилые помещения дворца Радзивиллов. Мы посетим часовню, театральный зал – наследие Радзивиллов бесценно! ОБЕД в замке, расселение в гостинице ПАЛАЦ*** Несвижского замка или новой гостинице «Несвиж».

После обеда экскурсия по Несвижу. На его Рыночной площади сохранились дома ремесленников, старинные торговые ряды; старейшая в Беларуси Ратуша была построена после получения городом в 1586 г. Магдебургского права. Рядом – Слуцкая брама XVII в. Знакомство с ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ (1593 г., архитектор Д.М. Бернардони) с великолепными фресками. Осмотр находящейся в подземелье КРИПТЫ – фамильной усыпальница Радзивиллов – одной из самых больших в Европе: более 70-ти захоронений с 1616 года. Эта святыня – один из наиболее ценных храмов Беларуси. А наиболее полно история города представлена в музее РАТУШИ, которая была построена после получения городом в 1586 г. Магдебургского права. Небольшой, но очень интересный музей Ратуши посвящён истории города и городского самоуправления.

Свободное время – вечером Вы можете прогуляться по территории замка, поужинать в старинных интерьерах ресторана “Гетман”, пройтись по старинным паркам – почувствовать дух эпохи… 

Ночлег в замке в Несвиже.


	2 день

	ЗАВТРАК, выселение из гостиницы. Экскурсия-прогулка по примыкающим к замку живописным ПАРКАМ, заложенным в XIX в. Марией де Кастеллано Радзивилл. Полюбуетесь великолепным парком в английском стиле и сможете запечатлеть себя на фоне замечательных пейзажей. Переезд в Мир. 

Величественный МИРСКИЙ ЗАМОК, построенный в начале XVI в., в плане представляет собой четырёхугольник, образованный мощными замковыми стенами с башнями по углам. Замок стоит на берегу живописного озера, его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни оставляют незабываемые впечатления – и чрезвычайно фотогеничны! В замке представлена материальная культура Великого княжества Литовского, охотничьи коллекции, рыцарские доспехи, старинная мебель и предметы убранства. ЭКСКУРСИЯ ПО ЗАМКУ начнется с исторической части – Радзивиллы, Витгенштейны, Святополк-Мирские – оставили яркий след не только в истории замка, но и в истории страны. Погружение в атмосферу их жизни начинается с подвалов, где хранились съестные припасы и винные погреба, и заканчивается парадными залами, утопающими в роскоши рококо… Основное парадное помещение дворца эпохи Ренессанса – огромная Столовая с кессонным потолком и мебелью конца XVI в. Изысканный Портретный зал, оформленный в стиле рококо, выполнял репрезентативные функции и свидетельствует о древности рода Радзивиллов, его рыцарской и военной славе. Через наиболее значимые экспонаты экспозиции замка Вы узнаете о быте и обычаях княжеского дома Радзивиллов, истории нашей земли…

Экскурсия по экспозиции ЮГО-ЗАПАДНОЙ БАШНИ продолжит знакомство с историей замка, продемонстрирует его уникальные архитектурные особенности. Прогулка по боевым галереям оборонительных башен позволит ощутить себя средневековым воином. Спустившись в тюремный подвал, можно представить состояние узников, отбывавших наказания. Дорожка английского парка приведет Вас к исполненной в стиле модерн ЦЕРКВИ-УСЫПАЛЬНИЦЕ последних владельцев Святополк-Мирских, которая построена уже в начале XX столетия. ОБЕД.

Экскурсия по исторической части ПОСЕЛКА МИР, которая чудесным образом сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща – всем миром – жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары… Православная церковь, католический костел, синагоги, иешива, дома ремесленников и купцов формируют ансамбль Рыночной площади Мира. Заглянем также в небольшой музей «МИРСКИЙ ПОСАД», расположенный на месте старинной еврейской корчмы в центре поселка. Во время экскурсии оживет история поселка Мир, известного с 1395 года. Найденные клады монет, домашняя утварь, старинные карты и мечи, мебель и посуда – экспонаты раскроют увлекательную историю поселка. Услышим также звучание старинного граммофона и бой часов XIX века… Свободное время, прогулки… 

Возвращение в Минск около 18.00. Оставив вещи в камере хранения на вокзале (если у Вас поезд поздно), свободное время можно провести в торгово-развлекательном центре «GALILEO» рядом с вокзалом… 

Отъезд домой - счастливой дороги!


	[bookmark: _GoBack]В стоимость входит: проживание (в 2-местных номерах со всеми удобствами: Несвиж: в гостинице Палац*** в Несвижском замке); питание (1 завтрак шведский стол + 1 завтрак континентальный + 2 обеда), встреча: на вокзале у вагона, трансфер в гостиницу для завтрака; экскурсии с входными билетами в музеи: экскурсия “Архитектурные памятники Мира и Несвижа“, входные билеты в дворцовый комплекс в Несвиже, экскурсия по экспозиции дворцового комплекса, экскурсия в Ратушу, экскурсия по Несвижскому парку, экскурсия в Фарный костел в Несвиже, 1593 г., посещение Крипты – фамильной усыпальницы Радзивиллов, входные билеты в музей Мирского замка, экскурсия по Мирскому замку, осмотр парка и церкви-усыпальницы, экскурсия по поселку Мир, экскурсия в музей «Мирский посад»; транспортное (автобус туркласса) и экскурсионное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура.

	Особенности:

Условия оплаты:
30 % в течение 3-х дней, 100% за месяц до заезда

Условия аннуляции: 
Менее, чем за 30 дней до заезда – штраф по фактически понесенным затратам 

Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки.

Информпакет включает: памятка, карта Минска с указанием отеля, музеев, магазинов.

Скидки на детское место:
Дети 6—16 лет на основном месте — минус 1 000 рос.руб. 
Дети 6—16 лет на дополнительном месте — минус 10% от цены взрослых
Дети без предоставления места для проживания — 8 500 рос.руб. (экскурсии, завтраки, обеды, место в автобусе)

Гостиница Палац***, Несвиж, замковый комплекс. Двухэтажная гостиница Палац*** расположена в историческом здании заднего двора замка Радзивиллов XVI века. Величественный замок-дворец, окруженный высокими земляными валами и обширными прудами, представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор. Остановившись в этой гостинице, Вы можете вечером прогуляться по парадной площади замка, поужинать в старинных интерьерах ресторана "Гетман", пройтись по старинным паркам — почувствовать дух эпохи… Номера в гостинице 1-2-3-4-местные; номера на 2-м этаже — мансардные. Каждый из 22 номеров гостиницы оснащен всем необходимым для полноценного отдыха — холодильник, оснащенная ванная комната, LCD-телевизор, телефон, Wi-Fi. В замке также есть VIP-апартаменты класса люкс. В этих номерах: климат-контроль, холодильник, халаты и тапочки в ванной комнате; из окон открываются великолепные виды на территорию замкового комплекса, пруды и валы. Завтраки континентальные в кафе "Страўня" на территории замка. Возможно использование Театрального зала замка для проведения конференций (60 мест). 
Инфраструктура гостиницы достаточно развита: 
· Замковый ресторан "Гетман" - 1 этаж, 60 мест
· Кафе «Страўня» - 2 этаж замка, 35 мест
· Wi-Fi
· Автостоянка
· Летняя терраса 
· Пляж
· Прокат исторических костюмов
· Прокат кареты, велосипедов
· Прокат ладьи, яхты

Рекомендации по туру:
Чтобы в нашем туре чувствовать себя комфортно и ничего не упустить, рекомендуем:
• приобрести белорусские рубли — можно приобрести в любом обменном пункте нашей страны, но помните, что Мир — небольшой поселок, а Несвиж — маленький городок, в отличие от столичного мегаполиса, дела с обменными пунктами здесь обстоят гораздо сложнее;
• не забыть фотоаппарат — резиденция Радзивиллов в Несвиже овеяна тайнами и загадками. Есть множество легенд о призраках замка, которые чаще всего запечатлеваются на фото посетителей...
• обуть удобную обувь без каблука — внутренний двор и Мирского, и Несвижского замков вымощены брусчаткой;
• "настроить" хорошее настроение, ибо еще Гораций говорил: "Управляй своим настроением, ибо оно если не повинуется, то повелевает"…

Расстояния: Минск - Несвиж 120 км, Несвиж - Мир 30 км




