Феерия огня, воды, света

5 дней/4 ночи
Санкт-Петербург — теплоходная прогулка с выходом в Финский залив— Петергоф — Царское Село — праздник Фонтанов в Петергофе— Эрмитаж — Санкт-Петербург
Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день  


	Самостоятельный приезд в Санкт-Петербург.  

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

Важная информация:

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. 
Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.


С 12:00 до отъезда на программу в холле гостиницы 
Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

14:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.

Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу


Приглашаем Вас на автобусную обзорную по городу. Экскурсия познакомит с историей Санкт-Петербурга от основания до наших дней. Вы полюбуетесь великолепными архитектурными ансамблями парадного центра города – Невским проспектом, Дворцовой площадью, Стрелкой Васильевского острова. Вы увидите Адмиралтейство, Кунсткамеру, Меншиковский дворец, Петропавловскую крепость. Все самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге.

Круиз по Парадной Неве с выходом в Финский залив (2 часа)

Ваша прогулка пройдет по самой красивой части парадной Невы, а также охватит современную часть города: стадион Газпром Арена и Лахта-центр. Лучший маршрут для первого знакомства с городом. На двухпалубном теплоходе вы сможете расслабиться, полюбоваться парадным центром Санкт-Петербурга и Финским заливом. 
На борту можно пообедать, выбрав изысканные блюда и напитки из меню 
(самостоятельно за дополнительную плату).

Место окончания: центр города (причал у "спуска со львами", Адмиралтейская наб., д. 2)

Продолжительность: ~4 часа (окончание: ~18:00)


	2 день
	Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)

10:00. Отъезд от гостиницы на автобусе.

Автобусная экскурсия в Петергоф «В сверканье легком царствует вода…»

Невозможно, приехав в город, построенный Петром I, не побывать в его любимом детище – блистательном Петергофе. Экскурсия познакомит Вас с одним из самых прославленных пригородов Санкт-Петербурга, который на протяжении двух столетий являлся загородной императорской резиденцией.

Экскурсия по Парку фонтанов Петергофа

Петергоф – столица фонтанов, волшебный сад с дворцом, увенчанным стоящей на крыше золотой вазой. Его подножием служит Большой каскад – невероятная водная феерия с фонтанами и скульптурами. Струя самого знаменитого фонтана «Самсон» взметается на высоту семиэтажного дома. 
По пышности и богатству оформления Петергоф превзошел свой прототип – французский Версаль и стал самым ярким дворцовым ансамблем в Европе.
Место окончания: гостиница

Продолжительность: ~7 часов (окончание: ~17:00)

	3 день
	Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»


Город расположен в 25 км от Санкт-Петербурга - примерно в часе езды. Вы проедете по старой Царскосельской дороге и узнаете, как путешествовали в России до появления шоссейных и железных дорог. Особую известность Царскому Селу принес роскошный и неповторимый Екатерининский дворец. Именно в нем Вы и побываете.

Экскурсия в Екатерининский дворец и Янтарную комнату

Гостей Царского Села потрясает фантастическая роскошь убранства Екатерининского дворца. Одним из залов Золотой анфилады Растрелли является знаменитая Янтарная комната, похищенная оккупантами во время Великой Отечественной войны и воссозданная петербургскими реставраторами, работу которых Вы сможете оценить во время экскурсии по Екатерининскому дворцу.

Свободное время на прогулку по Екатерининскому парку

После экскурсии по дворцу Вы сможете самостоятельно погулять по великолепному парку, окружающему дворец. Его украшают изысканные павильоны, причудливой формы пруды и многочисленные памятники в честь побед русского оружия во время русско-турецких войн.

Возвращение в город в ~16:00.

Свободное время на ужин.

18:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. 
Трансфер в Петергоф.

Посещение праздника фонтанов в Петергофе

Вы станете свидетелями потрясающего фантастического зрелища, которое проводится только раз в год! Вас ждет грандиозное пиротехническое шоу, театрализованное музыкальное представление, салюты и фейерверки в Нижнем парке на Большом каскаде вблизи Большого дворца.

Место окончания: гостиница

Продолжительность: ~5 часов (окончание после 00:00)

	4 день
	
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)


Свободный день без экскурсионного и транспортного обслуживания 



	5 день
	Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)


Освобождение номеров.


Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии) или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет.

Групповой трансфер на вокзал по окончании экскурсионного дня предусмотрен программой тура.

09:00. 
Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Экскурсия в Эрмитаж


Эрмитаж занимает совершенно особое место среди художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. В середине XIX века музей стал публичным. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, полотна импрессионистов, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Трансфер на Московский вокзал.

Место окончания: Московский вокзал

Продолжительность: ~3,5 часа (окончание ~ 13:00)

	В стоимость входит: проживание в выбранном отеле, 4 завтрака (если не выбран тариф «без завтрака»), экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музее, автобус по программе (отъезд от гостиницы).
посещение Праздника закрытия фонтанов в Петергофе. 

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:
В первый день тура в г. Санкт-Петербург в гостинице с 12:00 туристов встречает представитель турфирмы, табличка "Экскурсионный Петербург", у которого гости получат уточненные экскурсионные программы, информацию о ближайших кафе и о том, где можно оставить вещи до размещения.
Представитель фирмы расскажет о дополнительных экскурсиях, которые туристы смогут приобрести
Для туристов, прибывших в Санкт-Петербург, существует телефон экстренной связи, который предназначен для оперативного решения возникающих у них проблем: 8-800-555-08-48.
Граждане ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей, при отсутствии паспорта гражданина РФ, должны предъявить при заселении паспорта ЛНР, ДНР, Запорожской, Херсонской областей или Украины И ОБЯЗАТЕЛЬНО (!) иметь на руках миграционную карту. При отсутствии соответствующих документов, служба приема и размещения вправе отказать гостю в заселении.
При сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (т. е. лицами, не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить Согласие в свободной письменной форме (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении (ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА 519).
С 01.04.2024 на территории Санкт-Петербурга оплачивается единоразовый курортный сбор в размере 100 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при поселении. Плательщиками являются только совершеннолетние туристы (проживающие в объектах размещения более 24 часов) кроме лиц, освобожденных от уплаты курортного сбора. Закон Санкт-Петербурга от 29 июня 2023 года № 419-81 "О введении на территории Санкт-Петербурга курортного сбора"

Условия оплаты:
30% -  в течении 3-х банковских дней с момента подтверждения;
100% - за две недели до заезда;
Условия аннуляции:
При отмене бронирования удерживаются фпз оператора.
На праздничные заезды, условия аннуляции уточнять при бронировании тура
Дополнительно оплачивается:
проезд до Санкт-Петербурга и обратно, встреча/проводы на вокзале/аэропорту

камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), обеды и ужины (самостоятельно). завтраки (если выбран тариф без завтрака) 
Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.


