Великие Крепости Северо-Запада 3 дня/2 ночи

Москва — Валдай — Великий Новгород — Псков — Изборск — Печоры — Остров — Пушкинские горы — Москва*


Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день

	Большое историческое путешествие в Северо-Западную Русь! Вы побываете там, где княжили братья Рюрики, погуляете там, где гулял Садко купец-богатый гость и гудел вечевой колокол в Великом Новгороде и проведете целый день в гостях у Пушкина в Пушкиногорье. Нас очарует мощь непобедимых и живописных русских цитаделей – Псковского Крома и Изборской крепости, красота легендарных Словенских ключей и лебединого озера с семьями дивных лебедей и роскошными панорамами природной жемчужины - Изборско-Мальской долины. Посетим заповедное Михайловское, где Пушкин встретит Анну Керн и посвятит ей бессмертные строки "Я помню чудное мновенье...", окунемся в красоту усадебной жизни Пушкинских гор с гастрономическим обедом Онегина, отведаем блюда гурманов начала XIX века. Заедем в необыкновенные Печоры, где смешались архитектурные традиции Эстонии и России, и ждет святое чудо пещерной обители Псково-Печерского монастыря. В Великом Новгороде совершим кремлевскую прогулку в компании средневековых жителей города, встретим закат на борту теплохода, продегустируем знаменитые бальзамы и наливки из таежных ягод и кореньев. А еще погостим в столице хрустального царства на Валдае, погуляем по обновленной набережной, восхитимся чудесными озерными панорамами. С посещением города-цитадели Остров - островной ансамбль изящных цепных мостов, белоснежного собора, крепостных валов создает изумительные картины, сделаем необыкновенные фотографии, купим самобытные сувениры.

Программа:

Мы постарались сделать это путешествие для вас максимально комфортным и быстрым, большую часть пути проедем по платной скоростной магистрали, что значительно сократит время в дороге (проезд по платной дороге в обе стороны входит в стоимость экскурсии).

7:15 Сбор группы на ст.м.Войковская. Автобус с табличкой "Название тура".

07:30 Отправление на Валдай, в царство хрустальных озер и колокольных переливов.
Необыкновенно живописная прогулка по столице хрустального царства, звонкому Валдаю. Городок Валдай будто течет по берегу, повторяя очертания чарующего озера Валдай. Поэтому неудивительно, что Валдайская набережная - самая притягательная локация города, и теперь она особенно хороша, после недавнего обновления и благоустройства. Мы погуляем вдоль набережной Валдайского озера с уютными зонами отдыха и шикарными озерными видами с панорамой Иверского монастыря на далеком берегу. В Валдае вообще все, как из коробки с игрушками: кукольные деревянные домики, бубенцы да колокольчики, а на уютных улочках царят тишь да покой. Валдай словно шепчет путешественникам: «Отдохни! Не спеши!..» После того, как на карте России появилась новая точка – Санкт-Петербург и дорога между столицами ожила, окреп и возмужал Валдай. Через город потянулись вереницы обозов, пробудился торговый дух, зазвенели на все голоса колокольчики, ароматно запахло валдайскими баранками! Мы познакомимся с увлекательной историей Валдая, вдоволь налюбуемся величественными панорамами, с аппетитом пообедаем в кафе.

Обед в кафе города.

Переезд в Великий Новгород.

Экскурсия «Кремлёвские прогулки со средневековыми жителями».
Летописное сказание о призвании варяжского князя Рюрика в Новгород стало официальным поводом для празднования тысячелетнего юбилея России. Из Великого Новгорода пришли на Русь православие, государственность, демократия, грамота, здесь было прорублено первое "окно в Европу" и открыта крупнейшая на континенте контора Ганзейского союза.

В компании средневековых жителей Великого Новгорода отправляемся штурмовать Новгородский Детинец - древнейший из сохранившихся на Руси Кремлей. В Детинце гудел набат Вечевого колокола, отсюда уходили на битву со шведами дружины Александра Невского, здесь велось летописание, переписывались и собирались книги, а толстенные стены и башни защищали главную святыню Новгорода – Софийский собор. Архитектурный ансамбль Новгородского кремля – портал в далекое прошлое, и колокольные звоны Софийской звонницы переносят из реальности в древнюю былину. Жители средневекового Новгорода – посадник Сбыслав Якунович, посадница Евфимия или знахарка Агафья Мелисентовна – тепло встретят вас у стен Новгородского Кремля, чтобы повести сказ о том, как Детинец строили, о твердынях его - башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный, и о делах его ратных. Поведут рассказ о храме Бориса и Глеба, что легендарный Садко выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.

Посетим Ярославово Дворище - место Средневекового Новгородского Торга, где гулял Садко-купец богатый гость. За сотни лет до того, как Петр I начал рубить «окно в Европу», в Великом Новгороде была уже распахнута дверь в европейские страны. Торговля средневекового Ганзейского союза велась только через Великий Новгород, богатые заморские гости приводили бесчисленные караваны ладей, груженых драгоценным янтарем и редкими винами, дорогими тканями и цветными металлами, которые тороватые новгородские купцы, к великой своей выгоде, развозили по всей Руси. Мы побываем там, где кипела торговля и находилась крупнейшая в Европе Ганзейская контора, с дворами-крепостями и собственными церквями. На компактной территории Ярославова дворища сохранились редчайшие памятники: монументальный Николо-Дворищенский собор - княжеский храм XVII века и древние купеческие церкви, которые служили не только храмами, но и торговыми складами, Воротная башня и аркада Гостиного двора времен Петра Первого.

Заедем в фирменную Питейную лавку, с возможностью продегустировать традиционные Новгородские напитки.

Жители древнего Новгорода всегда славились умением производить отличные крепкие напитки, которые ещё в XIII–XV веках удивляли своим высоким качеством избалованных заморских гостей. В городе до сих пор расположен один старейших заводов в России по выпуску наливок, настоек и бальзамов. В лавке при заводе, вы сможете продегустировать и купить традиционные Новгородские бальзамы, настойки и наливки, созданные из натуральных таежных ягод, трав и кореньев по старинным рецептам.

Встречать волшебный новгородский закат будем на реке! Приглашаем на незабываемую теплоходную прогулку по реке Волхов к озеру Ильмень. Полюбуемся шикарным видом на Рюриковиче городище – место, куда прибыл княжить Рюрик и откуда пошла Русь. Увидим один из древнейших монастырей России, почувствуем масштаб и характер одного из самых больших озер Севера Запада России (за доп. плату, по желанию при покупке тура, в период навигации, ориентировочно с 1 мая по 1 ноября).

Размещение в отеле.

Ужин (самостоятельно).


	2 день
	Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Псков.

Обзорная экскурсия по Пскову.
Псков — уютный старинный город, памятник древнерусского зодчества с богатой историей. Своими древними крепостями, соборами и архитектурными ансамблями он известен во всем мире. Город вобрал в себя историю и традиции русской земли, стал одним из духовных центров России, в этих местах родились святая равноапостольная княгиня Ольга и ее внук, креститель Руси — князь Владимир. Это город, в котором начинаешь понимать, откуда идут наши истоки и что великая Россия начинается именно здесь...

Вы посетите Псковский Кремль-Кром – одну из самых мощных и неприступных цитаделей Европы. Она выдержала 26 тяжелых осад и ни разу не была взята штурмом! Сердце Псковской крепости – Кремль (Кром) – жемчужина древнерусского зодчества. На одной из стен Крома привлекает внимание уникальный памятник – огромный воинский щит и меч. Установлен он в честь Александра Невского и Ледового побоища на льду Чудского озера. Ведь именно из ворот псковского Крома в 1242 году вышла дружина Александра Невского на битву с крестоносцами.

Белокаменные стены и могучие башни Псковского Крома укрывают настоящее сокровище - белоснежный монументальный Троицкий собор, возведенный в 1699 году. Многоярусный шестистолпный пятиглавый храм высотой 72 (!) метра и ныне является самым высоким зданием в Пскове. Мы посетим Троицкий собор, внутри которого вы увидите колоссальный 42-х метровый золоченый резной иконостас в семь ярусов – шедевр искусных резчиков и иконописцев.

Мы побродим по "улицам" легендарного Довмонтова города - уникального архитектурного комплекса, который называют еще "Русскими Помпеями" и аналогов которому нет в нашей стране. Это настоящая археологическая жемчужина Европы - на компактной территории Довмонтова города обнаружены остатки почти 17 соборов, башен и множества городских построек XIII века. Возвел этот средневековый город у стен Крома литовский князь Довмонт, который за свои подвиги, мудрость и храбрость был избран псковским князем на народном вече, принял православие под именем Тимофей и княжил в Пскове очень долго и справедливо. Псковичи любили своего князя Довмонта-Тимофея и даже, чтобы крепче привязать его к псковской земле, женили на внучке Александра Невского.

Вы узнаете историю старинного монетного двора Псковской Крепости, а также сможете попробовать уникального Столбушинского сбитня по древнерусским забытым рецептам (в фирменном магазинчике крепости (доп. плата на месте).

Псков неразрывно связан с именем великой русской женщины – княгини Ольги, жены великого князя Игоря Рюриковича. После гибели мужа она станет первой великой княгиней всей Киевской Руси, еще до крещения Руси первая примет христианство, и после своей смерти станет первой русской святой. На обрыве, у слияния рек Великой и Псковы стоит небольшая Ольгинская часовня, которой вы полюбуетесь. Вокруг которой вырос, согласно княжьему повелению, Псков - чудесный «град велик, славен и во всем изобилии»!

Обед в кафе.

Отправление в Изборск.

Изборск – город Рюриков, древнейший на всем Северо-Западе России. Согласно летописи, именно сюда пришел княжить варяг Трувор, брат приглашенного на княжение в Новгород Рюрика. В наши дни Изборск - невероятно симпатичное селение с красивыми, с иголочки отреставрированными домиками, мощеными булыжником улочками, с оригинальные вывесками и загадочными, вросшими в землю каменными крестами на газонах. Полное ощущение, что вы оказались в средневековом городке, а из-за поворота сейчас появится рыцарь в сияющих латах. Здесь становится понятно, за что в 2021 году деревню Изборск включили в Ассоциацию «Самые красивые деревни и малые города России». Мы пройдем по тихим, утопающим в зелени садов улочкам, которые ведут к древней, мощной Изборской крепости. За тысячу с лишним лет своего существования крепость ни разу не захватывалась неприятелем и выдержала более двадцати тяжелейших осад! Вы сможете насладиться грандиозным величием этой жемчужины древнерусского оборонительного зодчества на Жеравьей горе. Полюбуетесь колоссальными башнями Изборской крепости, сделаете необыкновенные фотографии на фоне крепостных стен и башен. При желании можно подняться на стены, с которых говорят, в погожие дни можно увидеть Литву.

Словенские ключи и Лебединое озеро.

Спустимся по живописной тропе к двенадцати Словенским ключам. Из всех ключей, которым молва приписывает целительные свойства, наиболее обширные и мощные — именно Словенские, которые насчитывают уже несколько тысячелетий. Подземные минеральные воды пробиваются наружу из-под древних известняковых и доломитовых плит в виде небольших живописных водопадов, овеянных легендами о мертвой и живой воде. Целебные святые ключи питают роскошное, обширное Городнищенское озеро, которое местные называют Лебединым. На озере живут целые семьи почти ручных белых и черных лебедей, они не боятся людей и часто подплывают совсем близко в надежде на угощение.

Отправление в Псково-Печорский монастырь.

Печоры - здесь смешались архитектурные традиции Эстонии и России, и находится потрясающий Псково-Печерский монастырь. Этот крупнейший в нашей стране мужской монастырь – одно из самых необычных и святых мест на Земле. Уникальная обитель выросла в XV веке над «Богом зданныя пещерами», в которых ныне покоится прах свыше 10 000 праведных иноков и святых. Этот монастырь за всю свою многовековую историю ни разу не был закрыт, и за пятьсот сорок лет в нем ни разу не прерывалась молитва. Пятьсот сорок лет поколения священнослужителей, сменяя друг друга, день и ночь, ежечасно и ежеминутно, читают Неусыпаемую псалтырь, молясь о нас с вами...

В монастыре находятся великие чудотворные святыни всего православного мира – икона XVI века Успение Божией Матери, древние образы Умиление Божией Матери Псково-Печерской и Божия Матерь Псково-Печерская Одигитрия, а также уникальная фреска XVI века «Шествие праведников». Сегодня вы побываете в величественных храмах обители и сможете приложиться к ее чудотворным святыням. Напротив, Успенского собора находится колодец святой воды, в народе ее называют «живой».

Возвращение в Псков.

Размещение в отеле.

Ужин (самостоятельно).


	3 день
	Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в город-цитадель Остров.

Неподалеку от Пскова мы переместимся во времени, в эпоху Ледового побоища и Невской битвы. Наш путь лежит на берега живописной реки с символичным названием Великая. Река, и правда, весьма необычная - у нее настолько мощное и быстрое течение, что в этом месте она не замерзает даже в тридцатиградусные морозы. Разветвляясь на две быстрые протоки, Великая река через несколько сотен метров соединяется вновь, образуя живописный остров посреди своего течения. Именно здесь, в начале XIII века был возведен неприступный "южный щит" Пскова, крупнейшее оборонительное сооружение Древней Руси и единственная крепость на изолированном острове - город-цитадель Остров. К острову проложены два изумительной красоты цепных моста, построенные в середине XIX века, и это единственные в России действующие транспортные цепные мосты. Вы увидите сохранившиеся фрагменты крепости и крепостные валы, по которым можно представить мощь и масштабы островной цитадели. Вместе с ансамблем изящных мостов и белоснежным древним храмом Николая Чудотворца, этот исторический островной оазис создает волшебные, изумительные панорамы.

Выезд в Пушкинские горы.

Проведем целый день в гостях у Пушкина.

Мы посетим удивительные уголки псковской земли, осененные гением мировой литературы всех времен. Музей-заповедник Александра Сергеевича Пушкина в Михайловском – грандиозный заповедник памяти великого поэта, самый ценный дар которого – подлинный, невероятным чудом сохраненный дух и колорит далекой пушкинской эпохи. Ведь именно здесь, в Михайловском, в родовом поместье Ганнибалов, Пушкин настолько очаруется миром русской деревни, что начнет всерьез задумываться о покупке деревни Савкина Горка, с тем, чтобы поселиться в ней навсегда.

Именно в Михайловском он встретит «гений чистой красоты» Анну Керн и захочет отдать ей свое сердце. В Михайловском «ссылочным невольником» проведет он два плодотворных года и создаст около двухсот лучших своих произведений. Здесь же, неподалеку от Михайловского, в некрополе Святогорского монастыря, обретет свое последнее пристанище...

Гастрономический «Обед Онегина» в атмосфере уездной ресторации XIX века.

Герой Пушкина Евгений Онегин вошел в историю литературы еще и как гурман, ведь в своем романе в стихах Пушкин упомянул более 30 разных блюд. Приглашаем отведать легендарный обед из блюд, которые любили светские львы и гурманы начала XIX века.

Вы насладитесь атмосферой господского дома Пушкиных, пройдете по залам и комнатам, увидите подлинную обстановку, мебель, посуду семейства Пушкиных, а также редчайшие раритеты, принадлежавшие лично поэту. Среди них - уникальная венчальная икона Александра и Натали, четырехкилограммовая трость Александра Сергеевича, с которой он прогуливался по окрестностям, и его бильярдный кий. К слову, для многих будет открытием, что Пушкин был настоящим силачом.

Вы полюбуетесь великолепным парком усадьбы, который помнит еще шаги хозяина, и прогуляетесь знаменитой Аллеей Анны Керн – именно здесь, под сенью вековых лип, впервые прозвучал великий гимн любви: «Я помню чудное мгновенье...». Через старый яблоневый сад пройдете к Острову Уединения, возле которого лежит, покусывая травинку, нестареющий бронзовый поэт... Природные пейзажи Михайловского сохранились с пушкинских времен, и вы увидите их в первозданном виде, так как их видел сам хозяин. Вы полюбуетесь настоящим Дубом зеленым (помните, «У Лукоморья...») со шрамами от железных цепей, домиком самой знаменитой во всем мире няни Арины Родионовны, сможете присесть на «скамью Онегина». Но главное – здесь вы откроете тот самый, пушкинский секрет человеческого счастья, обретенный им в Михайловском, - «покой и воля»…

При жизни Александр Сергеевич очень любил посещать древнейший Святогорский монастырь. И волею судеб, именно здесь, на скромном монастырском кладбище под каменной плитой, увенчанной непритязательным памятником, покоится прах великого русского гения. Вы сможете поклониться скромной могиле поэта и поставить свечу в Успенском соборе монастыря, возведенном еще в 1569 году на месте явления чудотворных икон Божией Матери Одигитрия и Умиления.

Выезд в Москву. Прибытие в Москву вечером в зависимости от дорожной ситуации.
[bookmark: _GoBack]

	· В стоимость входит: проживание в гостинице в Великом Новгороде (1 ночь) и в Пскове (1 ночь); питание (2 завтрак и 3 обеда); экскурсионная программа; входные билеты на объекты по программе; использование устройства «радиогид» с удобными одноразовыми наушниками для хорошей слышимости экскурсовода; услуги гида-сопровождающего; проезд по платной скоростной магистрали М-11 в обе стороны; транспортное и экскурсионное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия оплаты: 
30% — в течение 5-ти банковских дней с момента подтверждения; 
100% — за две недели до заезда. 
(На праздничные заезды уточнять при бронировании)

Условия аннуляции: 
При аннуляции за 14 дней до заезда и менее - удерживается фпз оператора.

Дополнительно оплачивается:
· Теплоходная экскурсия по реке Волхов (в период с 28 апреля по 1 ноября) - 1390 руб. (по желанию, при покупке тура)
* Просим обратить внимание, что некоторые дополнительные услуги имеют ограничение по количеству и времени бронирования. Пожалуйста, приобретайте их заблаговременно.

Место сбора:
ст.м.Войковская (схема)

Отели в туре: 
«Садко» гостиница. Гостиница «Садко» расположена в историческом центре Великого Новгорода, в 15 минутах ходьбы от Новгородского кремля, Ярославова Дворища и набережной реки Волхов. Современные номера со свежим ремонтом оборудованы всем необходимым для комфортного проживания, включая телевизор, полотенца, шампунь, гель для душа. В гостинице работает ресторан в русском стиле "Садко", славящийся новгородской кухней, в ресторане по утрам сервируют вкусные завтраки, также здесь можно обедать и ужинать по меню. К услугам гостей кафе с летней верандой, где подают фирменную выпечку и сладости из собственной кондитерской. Гости могут приятно провести время в красивом уютном лобби-баре, посетить сувенирный салон с самобытными новгородскими сувенирами.

«Интурист» гостиница. Международный гостиничный комплекс "Интурист" находится на живописной набережной реки Волхов в историческом сердце Великого Новогорода, в шаговой доступности до Новгородского Кремля и вблизи основных достопримечательностей исторического центра, музеев, театров, кафе и ресторанов. Гостям предлагаются просторные реновированные номера от 17 кв.м., со свежим ремонтом и дизанерским оформлением, оснащенные всем необходимым для комфортного отдыха. Гостиница славится своим рестораном со стильным изысканным интерьером и новгородской кухней от шеф-повара. По утрам в ресторане сервируют вкусные завтраки из местных продуктов, в ресторане можно также обедать, ужинать и провести вечер в приятной обстановке. Непосредственная близость оборудованной Софийской набережной, а также основных исторических и экскурсионных объектов, располагает к красивым видовым прогулкам и самостоятельному знакомству с Великим Новгородом.

«Рижская» гостиница. Комфортабельная гостиница "Рижская" находится в историческом центре Пскова и располагается в 10 минутах пешей прогулки до Псковского Кремля, вблизи живописного и благоустроенного Рижского парка, рядом с отелем расположены кафе, рестораны и магазины. К услугам гостей предлагаются обновленные номера со свежим ремонтом, с собственной ванной комнатой с туалетно-косметическими принадлежностями, каждый номер оснащен телевизором с программами кабельного ТВ, холодильником и всем необходимым для комфортного отдыха. В отеле есть ресторан, где по утрам сервируют разнообразный завтрак, в ресторане можно также пообедать и поужинать блюдами псковской, северной и прибалтийской кухни.

«Ольгинская» гостиница. Гостиница располагается в центре города на берегу реки Великой. Живописная местность вокруг гостиницы делает отдых ее гостей полноценным и поистине комфортным. Номера «Ольгинской» снабжены всем необходимым для хорошего отдыха.  Круглосуточная охрана позволит Вам не беспокоиться о своей безопасности. Если Вы планируете деловую поездку в Псков, гостиница «Ольгинская» ждет Вас, к Вашим услугам все необходимое для заключения договоров и сделок, а также для проведения деловых встреч.

«Барселона» гостиница. Отель «Барселона» занимает здание, построенное в 2017 году. К услугам гостей бар и номера с бесплатным Wi-Fi. К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации и ресторан. С террасы открывается вид на город.

«Октябрьская» гостиница. Гостиница «Октябрьская» расположена в историческом и культурном центре Пскова. В пешей доступности от гостиницы все достопримечательности Пскова: Псковский Кремль, древние церкви уникальной псковской школы зодчества, комплекс зданий музея «Поганкины палаты», памятники, набережные, совсем рядом расположены старинные крепостные стены, живописный Летний сад и обширный благоустроенный городской Парк имени Пушкина, а также магазины, рестораны, кафе. Гостям предлагаются просторные номера, оборудованные всем необходимым для комфортного отдыха, в каждом номере имеется холодильник и телевизор, в ресторане отеля каждое утро сервируют завтрак с разнообразными блюдами.























