Ноябрьские праздники в Москве 3 дня/2 ночи

Москва — Воробьёвы горы — Комплекс «Москва-Сити» — (Красная площадь — Парк «Зарядье»/ «Полет над Россией») — Киностудия «Мосфильм» — Москва*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	1 день
01.11.25

	10:00 Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.

Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по городу – первое знакомство с городом, его историей, культурой, архитектурным замыслом и историческими фактами. Во время путешествия вы проедите по центральной улице города – Тверской, по Садовому и Бульварному кольцам, осмотрите Большой и Малый театры, побываете на Кремлевской набережной, полюбуетесь улицей Волхонкой – центром музейной жизни Москвы, увидите Триумфальную арку на Кутузовском проспекте, Дом Правительства России, новомодный район «Москва-Сити», Храм Христа Спасителя, памятник Петру I на Москве-реке и многие другие памятные объекты нашей столицы!

Посещение смотровой площадки на Воробьевых горах – культовое место, обязательное к посещению всеми гостями города. Именно отсюда Москва видна как на ладони: стадион «Лужники», Новодевичий монастырь, здание Президиума РАН, небоскребы делового квартала «Москвы-Сити», Храм Христа Спасителя, «Семь сестер» - знаменитые сталинские высотки, Останкинская телебашня и многое другое.

Посещение комплекса «Москва-Сити» – новомодного делового квартала российской столицы: вы увидите Краснопресненскую набережную, семиметровый монумент «Древо жизни» Эрнста Неизвестного, пройдем по торгово-пешеходному мосту «Багратион» и познакомитесь с историей строительства небоскребов.
Окончание экскурсионной программы в центре города - «Москва-Сити». 

Свободное время. Самостоятельное возвращение в отель.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
· Подъем на самую высокую в Европе смотровую площадку башни Федерация – абсолютно новую интерактивную зону, расположенную на 89 этаже с обзором 360 градусов: захватывающий вид на Москву не оставит никого равнодушным! Смотровая площадка оборудована мини-фотостудией, где можно сделать профессиональный снимок себя на фоне городского пейзажа и посмотреть проекционный исторический 3D-фильм о Москве. Кроме того, все посетители увидят настоящие фабрики мороженого и шоколада, понаблюдают за процессом производства, получат в подарок только что приготовленные на их глазах угощения! Стоимость: 3100 руб./взр., 1850 руб./дети 7-14 лет, нетто.


	2 день
02.11.25
	Завтрак в отеле. 

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсионную программу на общественном транспорте (оплата самостоятельно).

Экскурсия-прогулка по историческому центру, в ходе которой мы побываем на Манежной площади, увидим Большой театр, прогуляемся по Никольской улице и посетим ГУМ, где можно будет попробовать знаменитое мороженое.

Пешеходная прогулка по Красной площади (по возможности – если не будет перекрытия) - главной площади страны, где расположены: сказочный Покровский собор, известный как Храм Василия Блаженного, здание Исторического музея, Мавзолей, ГУМ, Лобное место, памятник Минину и Пожарскому, а также Спасская башня, по часам которой сверяет время вся Россия.

Прогулка по новому инновационному парку «Зарядье». Это не просто зона отдыха, а уникальный культурный центр с интерактивным музеем археологии, флорариумом и амфитеатром на открытом воздухе. Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль.

Посещение аттракциона в Парке «Зарядье:
«Полет над Москвой» Платформа «летающего кинотеатра» проносит зрителей над мемориалом Великой Отечественной войны Парком Победы, Триумфальной аркой — символом победы России в 1812 году; над Крымским мостом — первым большепролетным подвесным мостом в России, храмом Христа Спасителя — главным собором Русской православной церкви — и другими ключевыми местами столицы.

ИЛИ

«Полет над Россией». Во время путешествия зрители пролетят над каменными столбами выветривания Мань-Пупу-Нер в республике Коми, ландшафтным комплексом Ленские столбы в Якутии, совершат прыжок с плотины Саяно-Шушенской ГЭС, увидят с высоты долину гейзеров на Камчатке, а также Сочи, Волгоград и другие значимые места России.

Окончание программы в центре города. Свободное время. Самостоятельное возвращение в отель.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
· [bookmark: _GoBack]Посещение с экскурсионным обслуживанием Оружейной Палаты – всемирно известного музея-сокровищницы, в экспозициях которого насчитывается более 4000 уникальных экспонатов: произведения русского, западного и восточного искусства V-XX веков, и троны московских царей, царские одежды и военные доспехи, уникальная золотая и серебряная посуда, царские регалии, кареты, разных веков, коллекция оружия. (Стоимость – 2000 руб./чел.)
· Экскурсия по территории Московского Кремля с посещением одного из соборов-музеев на Соборной площади. В аpxитeктypный aнcaмбльMocкoвcкoгo Kpeмля входят Apxaнгeльcкий, Блaгoвeщeнcкий и Уcпeнcкий coбopы, Пaтpиapший дворец с церковью Двенадцати апостолов, цepкoвь Pизoпoлoжeния, кoлoкoльня ИвaнBeликий и Tepeмнoй двopeц. (Стоимость – 1800 руб./чел.)


	3 день
03.11.25
	Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 

Встреча с гидом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсионную программу на автобусе.

Экскурсия на Киностудию «Мосфильм» - ведущее кинопредприятие России, на котором создается практически вся отечественная кино- и видеопродукция. Мы познакомимся с памятниками киностудии, посетим один из съемочных павильонов, сделаем яркие памятные фотографии на натурной площадке с декорациями Старой Москвы и Санкт-Петербурга, увидим операторскую технику, костюмы, эскизы, макеты и реквизиты к фильмам.

Окончание программы в центре города. Свободное время. Самостоятельный отъезд.


	В стоимость входит: проживание в гостинице – 2 ночи; питание – завтраки в гостинице, кроме дня заезда; транспортное обслуживание по программе тура; экскурсии по программе тура; входные билеты в музеи и на объекты экскурсий; услуги гида-экскурсовода.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
За 31 дней до начала тура без удержания, менее - удерживаются фпз оператора.

Условия оплаты:
30% - в течение 3-х банковских дней с момента подтверждения;
100% - за 21 день до заезда.

Дополнительно оплачивается:
· проезд в Москву;
· дополнительные экскурсии;
· проезд на общественном транспорте;
· доп. ночь в отеле;
· индивидуальный трансфер в отель: от ж/д вокзала - от 2000 руб./из аэропорта – от 3000 руб./машина.

Стоимость доп. места в гостинице «Ибис Октябрьское Поле» 3* - 20100 руб./чел
Скидка детям до 16 лет – 150 руб./чел.

Внимание:
- Самостоятельный заезд в гостиницу или индивидуальный трансфер из аэропорта или ж/д вокзала (за доп. плату).
- Гарантированное размещение в гостинице после 14:00 / Освобождение номеров до 12:00. 
- Завтрак в день заезда не предоставляется! 
- Ориентировочное время начала экскурсионной программы - 10:00

Гостиница по туру:
«Ибис Октябрьское Поле» 3*. Завтрак «шведский стол». Адрес: ул. Маршала Рыбалко, 2/5. Отель с удобной локацией у метро "Октябрьское Поле" и приятным соотношении цены и качества.

Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества!























