Камчатка на максимум: зимний маршрут 7 дней/6 ночей

Петропавловск-Камчатский – «Вулканариум» – Халактырский пляж – Вилючинский перевал – Дикие горячие источники – Авачинский перевал – Питомник ездовых собак – Петропавловск-Камчатский*
Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Путешествие для тех, кто желает охватить основные локации Камчатского края, проживая
в уютных номерах 4-звездочного SPA–отеля на берегу озера и с видами на вулканы.
Ежедневные выезды на экскурсии для знакомства с дикой природой, постоянное
сопровождение организаторов и местных инструкторов, небольшие физические нагрузки,
группы до 8 человек – созданы все условия для незабываемого и качественного отдыха.

Программа

Допустимый возраст: 5+

Место встречи – Международный аэропорт «Елизово» имени Витуса Беринга.

Мы встретим Вас в любое, но заранее согласованное время. Трансфер из аэропорта до spa-отеля «Лагуна» (~30 км).

По пути сделаем остановку у памятника «ЗНР – здесь начинается Россия», где сделаем фотографии на фоне вулканов и продегустируем сет из местных деликатесов и ассорти настоек из лесных ягод.

Прибытие в SPA-отель «Лагуна», свободное время на отдых и акклиматизацию.

Размещение в номерах после 15:00.

SPA-отель «Лагуна» – место отдыха на Камчатке, где комфорт и современность идеально сочетаются с первозданной красотой природы. Отель расположен прямо на берегу озера Микижа, с которого открывается великолепный вид на вулканы. На территории отеля: 4 ресторана, пекарня «Булочная», spa центр с термальным источником и панорамной парной, аквацентр с открытым бассейном и аквагорками, детским центром, торговый павильон, концертная площадка под открытым небом, лодочная станция и др.


	2 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Начинаем знакомство с Камчатским краем с посещения его центра – Петропавловска –Камчатского (~50 км). В ходе программы мы побываем на смотровых площадках, откуда открываются потрясающие панорамные виды на город, бухту и окружающие вулканы. Узнаем об истории края, коренных жителях и особенностях архитектуры.

Затем отправимся в единственный музей в России, который посвящён вулканам – «Вулканариум». На экскурсии нам расскажут про «огненное сердце Камчатки», предоставят возможность взвесить обсидиан и пемзу, а также ударить в волшебный бубен (для самых сокровенных желаний). Часть программы – интерактивная, и проходит в очках виртуальной реальности. Мы окажемся над облаками, пролетим над вулканами, побываем на Курильском озере и в открытом океане – эмоции от увиденного будут незабываемыми…

После «спуска на землю» отправляемся на реальный край земли – Халактырский пляж (~50 км). Там холодные воды Тихого океана накатывают на чёрный песчаный пляж, а самые смелые смогут прогуляться босиком в прибойной волне.

Обед (салат, суп, сэндвич).

Свободное время на берегу, чтобы в полной мере почувствовать дыхание самого большого в мире океана.

Общая продолжительность экскурсионного дня: 9 – 10 часов

Экипировка: непродуваемая одежда, термобельё, головные уборы, солнцезащитные очки.

Возвращение в spa-отель «Лагуна» (~65 км).

Свободный вечер, рекомендуем отправиться на ужин в ресторан отеля «Лось…лосось!» (самостоятельно, за дополнительную плату).


	3 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Нас ждёт одна из визитных карточек Камчатки – вулкан Вилючинский. К нему мы отправимся на легендарном вездеходе Sever Truck и будем любоваться горным гигантом, который возвышается над окрестностями на 2173 м.

Для этого поднимемся на Вилючинский перевал, на высоту 840 метров над уровнем моря, откуда открывается потрясающая панорама на целых 10 вулканов, 5 из которых действующие! Именно здесь мы встретим Гамулов – духов вулканов.

Далее заедем на дикие горячие источники, дорога к ним будет проходить по бездорожью через смешанный лес, где растут вековые березы и тополя. Почувствуем всю мощь вездехода: нам предстоит преодолевать реки в брод – 4 раза в одну сторону! В пути, вероятно, встретим диких животных (лису, рысь, соболь).

На месте, по желанию, Вы сможете искупаться в диком термальном бассейне, а самые отважные – и окунуться в ледяную реку с кристально чистой водой.

Обед (салат, суп, сэндвич).

Возможен заезд на оборудованные горячие источники (два бассейна с термальной водой, раздевалка, душ) = 1000 руб./чел. на месте.

Общая продолжительность экскурсионного дня: 6 – 7 часов

Экипировка: теплая одежда, трекинговая обувь, солнцезащитные очки, шапка, тапочки, полотенце, купальник/плавки.

Возвращение в spa-отель «Лагуна».

Свободный вечер, рекомендуем отправиться в павильон «ReKa» на территории отеля для покупки камчатских сувениров (самостоятельно, за дополнительную плату).


	4 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Мы отправимся на перевал, между двумя вулканами Корякским и Авачинским. Дорога сюда займёт около двух часов, по живописной зимней дороге среди заснеженных склонов вулканов, по руслу реки. Все время в пути вы будете сидеть на пассажирской нарте, которую везет за собой снегоход.

С Авачинского перевала высотой 1200 метров над уровнем моря, который находится между двумя действующими исполинами - Авачинским и Корякским вулканами, открывается вид на Авачинскую бухту, г. Петропавловск-Камчатский, вулканы Вилючинский, Мутновский, Горелый, Опалу и Жупановский. Здесь мы насладимся видами, выпьем горячего чая и начнём спуск к базе, где нам будет ждать вкусный обед возле теплой печи у окна с видом на Корякский вулкан.

Общая продолжительность экскурсионного дня: 7 часов

Экипировка: трекинговая обувь, тёплая одежда, шапка, перчатки, солнечные очки.

Возвращение в spa-отель «Лагуна». Свободный вечер.

Свободный вечер, рекомендуем отправиться на ужин в ресторан отеля «MISHKA» (самостоятельно, за дополнительную плату).


	5 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Отправление в питомник ездовых собак. На плодородной равнине, вдалеке от городской суеты, в окружении «огненных» гор и первозданной природы, находится собачий питомник.

Мы познакомимся с культурой коренных жителей Камчатки, посмотрим костюмированное танцевальное шоу, в котором каждый жалеющий сможет принять участие. Узнаем про обычаи и культуру древнего народа, пронесённые через года и столетия.

В питомнике живут десятки собак. Все они многократные участники и победители гонки на упряжках – «Берингия». И мы познакомимся с этими животными-спутниками и помощниками человека, а также сможем попробовать себя в роли погонщика и покатаемся на собачьих упряжках.

Общая продолжительность экскурсионного дня: 5 – 6 часов

Экипировка: теплая одежда.

Возвращение в spa-отель «Лагуна».

Свободный вечер, рекомендуем отправиться в SPA-центр с термальным источником и панорамной парной (за дополнительную плату).


	6 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Оставляем запасной день на случай непогоды в другие дни программы. В свободное время Вы сможете (самостоятельно, за дополнительную плату):
· воспользоваться услугами на территории отеля «Лагуна 4*» (рестораны, булочная, аква-центр, spa-центр);
· отправиться с нами на другие экскурсии, не входящие в программу. Например, вертолётные экскурсии, сплавы, этно-программы.


	7 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Трансфер из отеля в аэропорт ко времени Вашего вылета. По дороге мы заедем на местный рынок морепродуктов, чтобы Вы смогли купить свежие камчатские деликатесы.


	В стоимость входит: проживание в spa-отеле «Лагуна 4*» (6 ночей); завтраки по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka»; обед в дни выезда на экскурсии (кроме дня с выездом на горнолыжную базу); пользование аквацентром; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе; трансфер из/в аэропорт(а).

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
Аннуляция более чем за 60 дней – без удержания;
Аннуляция от 59 до 31 дня — удержание 10%;
Аннуляция от 30 до 11 дней – удержание до 60%;
Аннуляция от 10 дней – удержание 100%.

При отказе от реализации туристского продукта, содержащего одну или несколько услуг, сроки оказания которых выпадают на период высокого сезона 
(период с 20 декабря по 10 января, с 20 марта по 01 апреля, с 27 апреля по 10 мая, с 01 августа по 23 августа), а также на период проведения спортивно-зрелищных мероприятий, национальных праздников страны временного пребывания – аннуляция с удержанием стоимости фактически понесённых расходов, вне зависимости от сроков отказа. 

Возврат денежных средств по аннулированным заявкам может быть осуществлен Принципалом после указанной в заявке даты окончания путешествия.

Оператор не несет ответственности в случае нарушения туристами требований действующего законодательства и (или) требований и правил, установленных поставщиками услуг, в том числе отказ в заселении туристов или досрочное выселение туристов из гостиницы, отеля, иного средства размещения, отказ в перевозке, или угрозу безопасности туристов, или ухудшение здоровья туристов. 

К действиям туристов, которые могут повлечь отказ в оказании услуг или угрозу безопасности туристов, могут относиться в том числе, но не только: хулиганские действия, оскорбление туристов, иных лиц, сотрудников поставщика услуг, нахождение туриста в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, нарушение правил проживания на территории средства размещения, или правил поведения на борту воздушного судна, автобуса, морского судна, иного транспортного средства, нарушение требований безопасности, нарушение правил купания, нарушение общепринятых норм поведения и общественного проживания, которое препятствует осуществлению отдыха другими лицами, либо в случае, если действия (бездействие) туриста наносят вред окружающим или имуществу третьих лиц, либо в случае наличия у туриста заболеваний, создающих угрозу для окружающих, о которых Агент письменно не сообщил при бронировании.
В случае отказа от оказания услуг туристам по обстоятельствам, перечисленным выше или по иным подобным обстоятельствам, услуги считаются не оказанными по вине туриста и подлежат полной оплате, возврат денежных средств Агенту или туристу не производится. 

При этом Оператор не несет обязанности по возмещению расходов, связанных с досрочным прекращением туристом путешествия (в том числе расходов по депортации, а в случае, если Оператор понес такие расходы, они подлежат взысканию с туриста или с Агента).

Агент обязан информировать заказчика (туристов) о возможности добровольного страхования рисков, связанных с совершением путешествия и не покрываемых финансовым обеспечением ответственности туроператора, в том числе о возможности добровольного страхования от несчастных случаев и болезней.

Условия оплаты:
50%- предоплата в течение 5 банковских дней;
100% - доплата не позднее чем за месяц до заезда; 
при бронировании менее чем за 30 дней до заезда - 100% оплата в течение 3 банковских дней;
при бронировании менее чем за 5 дней до заезда – 100% оплата в течение 12 часов и не позднее дня и времени прилета гостей (по Камчатскому времени). 

Информация по встрече:
Контакты для гостей: +7 924-588-41-11; +7 800 350 95 01 (тур. отдел на Камчатке)
За сутки до прибытия на номер гостей (WhatsApp) будет направлена подробная информация по встрече: номер телефона водителя, номер и марка авто. После приземления самолета водитель свяжется с гостями по встрече в аэропорту.

Размещение: двухместный номер в spa-отеле «Лагуна 4*» (доступные категории: Голубое озеро, гостевой дом «Cтандарт», гостевой дом «Глазастик», гостевой дом «Forest», Apart «Lodge» – уточнять наличие при бронировании тура).

Место начала/Завершения тура:
Международный аэропорт Петропавловска-Камчатского «Елизово» имени Витуса Беринга.

Просим обратить внимание на сложность и длительность выбираемых туров и экскурсий – не каждый маршрут может подойти Вашему ребёнку.

В стоимость тура не входит:
· авиабилеты до г. Петропавловск-Камчатский;
· ранний заезд;
· ужины;
· сувениры;
· икра;
· дополнительные экскурсии.

Обращаем Ваше внимание, что Камчатка - регион с часто меняющимися погодными условиями. В зависимости от прогноза погоды, сообщений от администрации Камчатского края или МЧС часть экскурсионной программы может:
· быть изменена по дням (скорректирована очередность выездов),
· заменена (при согласовании с гостями на месте),
· отменена (с дальнейшим перерасчетом стоимости тура).

Рекомендации что взять с собой:
1. Трекинговые ботинки или высокие кроссовки (важно зафиксировать голеностоп, это защитит ноги от травм при соскальзывании или подвертывании)
2. Дополнительная комфортная пара обуви
3. Непромокаемые штаны и куртка из мембраны
4. Тёплая кофта (материалы - флис, полартек, виндблок, софтшел)
5. Комплект термобелья
6. Перчатки, шапка, бафф
7. Носки для трекинга, 1−2 пары простых носков, 1 пара теплых
8. Средства личной гигиены
9. Личная аптечка
10.  Сланцы, халат, плавки/купальник для посещения термальных источников
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