Камчатка на максимум: летний маршрут 8 дней/7 ночей

Петропавловск-Камчатский – «Вулканариум» – Халактырский пляж – Вилючинский перевал – (Лавовые пещеры – Водопад «Снежный барс» / Дачные горячие источники) – Авачинский перевал – Экструзия Верблюд – Вулкан Горелый – Скалы «Три брата» – Остров Старичков – Мыс Опасный – Мыс Кекурный – Поселок Сокоч – Долина вулкана Опала – Озеро Медвежья чаша – Долина озера Толмачева – Петропавловск-Камчатский*
Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день  

	Путешествие для тех, кто желает охватить основные локации Камчатского края, проживая в
уютных номерах 4-звездочного SPA–отеля на берегу озера и с видами на вулканы.
Ежедневные выезды на экскурсии для знакомства с дикой природой, постоянное сопровождение
организаторов и местных инструкторов, небольшие физические нагрузки – созданы все условия
для незабываемого и качественного отдыха!

Программа

Допустимый возраст: 5+

Место встречи – Международный аэропорт «Елизово» имени Витуса Беринга.

Мы встретим Вас в любое, но заранее согласованное время. Трансфер из аэропорта до spa-отеля «Лагуна» (~30 км). По пути сделаем остановку у памятника «ЗНР – здесь начинается Россия» с потрясающей панорамой на Домашние вулканы.

Прибытие в SPA-отель «Лагуна», размещение в номерах после 15:00. Свободное время на отдых и
акклиматизацию. 

SPA-отель «Лагуна» – место отдыха на Камчатке, где комфорт и современность идеально сочетаются с первозданной красотой природы. Отель расположен прямо на берегу озера Микижа, с которого открывается великолепный вид на вулканы. На территории отеля: 4 ресторана, пекарня «Булочная», spa центр с термальным источником и панорамной парной, аквацентр с открытым бассейном и аквагорками, детским центром, торговый павильон, концертная площадка под открытым небом, лодочная станция и др. 


	2 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Экипировка: ветрозащитная   одежда, солнцезащитные   средства   и   очки, головной   убор, дождевики (по погоде), удобная обувь.

Начинаем знакомство с Камчатским краем с посещения его центра – города Петропавловска–Камчатского. В ходе программы мы побываем на смотровых площадках, откуда открываются потрясающие панорамные виды на город, бухту и окружающие вулканы. Узнаем об истории края, коренных жителях и особенностях архитектуры.

Затем отправимся в единственный музей в России, который посвящён вулканам – «Вулканариум». На экскурсии нам расскажут про «огненное сердце Камчатки», предоставят возможность взвесить обсидиан и пемзу, а также ударить в волшебный бубен (для самых сокровенных желаний). Часть программы – интерактивная, и проходит в очках виртуальной реальности. Мы окажемся над облаками, пролетим над вулканами, побываем на Курильском озере и в открытом океане – эмоции от увиденного будут незабываемыми…

После «спуска на землю» отправляемся на реальный край земли – Халактырский пляж, там холодные воды Тихого океана накатывают на чёрный песчаный берег. Нас ждёт организованный пикник и свободное время, чтобы в полной мере почувствовать дыхание самого большого в мире океана.

Общая продолжительность экскурсионного дня: 9 – 10 часов

Возвращение в spa-отель «Лагуна».

Свободный вечер, рекомендуем отправиться на ужин в ресторан отеля «Лось…лосось!» (самостоятельно, за дополнительную плату).


	3 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Экипировка: трекинговая   обувь, непромокаемая, непродуваемая   одежда, шапка,   перчатки, дождевик, солнечные очки, солнцезащитный крем, купальные принадлежности.

Нас ждёт одна из визитных карточек Камчатки – вулкан Вилючинский. К нему мы отправимся на легендарном вездеходе Sever Truck и будем любоваться горным гигантом, который возвышается над окрестностями на 2173 м.

Для этого поднимемся на Вилючинский перевал, на высоту 840 метров над уровнем моря, откуда открывается потрясающая панорама на целых 10 вулканов, 5 из которых действующие! Именно здесь мы встретим Гамулов – духов вулканов.

Далее возможно 2 варианта программы (выбор   остается   за   туроператором, зависит   от
погодных условий):
1 вариант - Лавовые пещеры и водопад Снежный барс.
Пришло время отправляться к одному из самых гостеприимных вулканов Камчатки – Горелому.
Мы спустимся в его кальдеру и будем двигаться к лавовым пещерам. Их появление – уникальное, это произошло в результате схода лавы на ледники. При таком взаимодействии, лава моментально застывает, а ледник испаряется, оставляя потрясающие гроты.

Побывав внутри, мы продолжим путь и сделаем остановку у живописного водопада «Снежный барс» (присутствует лёгкий трекинг), который падает со склонов ущелья высотой 16 метров.

ИЛИ

2 вариант программы – Дачные горячие источники.
Переезд к Мутновской ГеоЭС – крупнейшей геотермальной электростанции России, начало пешего
маршрута, который будет проходить мимо бурлящих грязевых котлов и разноцветных озер к Дачным горячим источникам, которые также известны, как «Мини-долина Гейзеров». Мы осмотрим несколько фумарольных полей, где струи горячего газа выходят из отверстий и трещин на склонах действующих вулканов.

Скорость выхода достигает 80 м/с, а температура – более 90 градусов. На месте стоит свист, это и
называют шумом земли.

Оба варианта программы включают туристический обед и возвращение в spa-отель «Лагуна».

Свободный вечер, рекомендуем отправиться на ужин в ресторан отеля «MISHKA» (самостоятельно, за дополнительную плату).


	4 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Экипировка: спортивная одежда для восхождения, трекинговая обувь, солнцезащитные средства и очки, ветрозащитная куртка, головной убор (трекинговые палки предоставляем).

1 вариант – Восхождение на экструзию Верблюд.
Отправление на Авачинский перевал – настоящее царство евражек. 

Берингийские суслики или «евражки» – это маленькие, пушистые грызуны, которые спокойно роют норки и совершенно не боятся людей, которые с большим интересом наблюдают за ними.

Путь к месту, где обитают евражки, займет около двух часов и будет проходить по Сухой речке. Около 80% горного потока течёт под землёй, только изредка выходя на поверхность бурными ручьями. Здесь принято строить пирамидки и загадывать желания. Каждый сезон миллионы туристов строят свои пирамидки, а весной, первые горные потоки подхватывают их уносят вниз – в долину.

По прибытию на Авачинский перевал мы начнем пеший треккинг – на вершину экструзии Верблюд. Подъем не сложный, около 1 часа в одну сторону. На вершине нам открываются виды на Авачинскую бухту, г. Петропавловск-Камчатский, вулканы Вилючинский, Мутновский, Горелый, Опалу и Жупановский.

Тут же мы насладимся видами, выпьем горячего чая, восстановим силы и начнём спуск к подножию, где устроим организованный пикник с видом на Корякский вулкан.

2 вариант – Восхождение на вулкан Горелый.
Отправление к подножию Горелого, инструктаж, начало восхождения.

Подъём на Горелый – комфортный и не сложный, за 2-3 часа возможно подняться к кратерам. Во время движения открываются потрясающие виды на кальдеру и окружающие вулканы. Безжизненные склоны хранят в себе память прошлых извержений.

Горелый – очень активный вулкан, каждые 20 лет он просыпается и показывает свою мощь. Мы прогуляемся по застывшей лаве, желеобразным, еще окончательно не затвердевшим шлаковым полям и вулканическим пещерам.

На вершине нас ждут 11 кратеров вулкана, пересекающих друг друга и создающих причудливую
космическую картину с кислотными озёрами разных цветов – от ярко-бирюзового до ядовито-оранжевого, и окаменевшие потоки лавы, раскинувшиеся на многие километры. На стенках кратеров будут видны фумаролы, напоминающие, что данный исполин может начать свое очередное извержение, проснувшись из временной спячки.

Мы поднимемся выше облаков, на высоту более чем 1800 м! Затем нас ждёт спуск, туристический обед.

Возвращение в spa-отель «Лагуна».

Выбор программы экскурсионного дня остается за туроператором (зависит от погодных условий).

Свободный вечер, рекомендуем отправиться на ужин в ресторан отеля «MISHKA TERRACE»
(самостоятельно, за дополнительную плату).


	5 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Экипировка: ветрозащитная и многослойная одежда, солнцезащитные средства и очки, головной убор, дождевики (по погоде), удобная обувь с нескользящей подошвой.

И нас уже ждут на причале, чтобы вместе с первыми лучами солнца отправиться на встречу морским ветрам.

В момент выхода из бухты будет предложен легкий завтрак, а далее будем двигаться по маршруту:
· знаменитые скалы «Три брата», охраняющие город от стихий;
· птичьи базары и лежбища гигантских тюленей-сивучей;
· остров Старичков;
· мыс Опасный;
· и самая дальняя точка - мыс Кекурный, расположенный в районе бухты Русская.

Во время движения будем ловить все шансы встретить китов, которые радуют проплывающих гостей своими хвостиками и выпускающими фонтанами воды. На встречу надеемся, но гарантировать не можем!
Также мы сможем проверить свои навыки в ловле рыбы – на борту есть всё, что нужно, чтобы получить заветный трофей. Пойманную рыбу, крабов, морских ежей мы отведаем прямо на борту лодки, а к вечеру вернёмся в отель.

Общая продолжительность морской прогулки: 10 часов

Возвращение в spa-отель «Лагуна».


	6 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Экипировка: ветрозащитная и многослойная одежда, солнцезащитные средства и очки, головной убор, дождевики (по погоде), удобная спортивная обувь.

Отправляемся в медвежий рай – долину озера Толмачева. По пути обязательно остановимся в поселке Сокоч, где будет возможность полакомиться легендарными пирожками-гигантами (самостоятельно, за дополнительную плату).

Далее мы проедем около 300 км в одну сторону по красивейшим местам, по пути можно встретить косолапых, которые гуляют по полям вдоль дороги и кушают ягоды. Выходит, настоящее сафари по медвежьим местам!

В долине вулкана Опала полюбуемся пятисотлетней каменной березой, поднимемся к Медвежьей чаше – озеру с идеально круглой формой.

Финалом пути будет пикник на песчаном пляже озера Толмачева с видом на вулканы, после которого уже отправимся в обратный путь.

Возвращение в Spa-отеле «Лагуна».

Свободный вечер, рекомендуем отправиться в SPA-комплекс отеля «Лагуна». Это возможность насладиться открытым бассейном, панорамной сауной, массажами и пилингами всего тела (самостоятельно, за дополнительную плату).


	7 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Оставляем запасной день на случай непогоды в другие дни программы. В свободное время Вы сможете (самостоятельно, за дополнительную плату):
· воспользоваться услугами на территории отеля «Лагуна 4*» (рестораны, spa-комплекс, аренда
лодок и катамаранов, прокат машин и велосипедов);
· отправиться с нами на другие экскурсии, не входящие в программу. Например, вертолётные
экскурсии, сплавы, этно-программы.


	8 день
	Завтракаем по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka».

Трансфер из отеля в аэропорт ко времени Вашего вылета. По дороге мы заедем на местный рынок морепродуктов, чтобы Вы смогли купить свежие камчатские деликатесы.


	В стоимость входит: проживание в spa-отеле «Лагуна 4*» (7 ночей); завтраки по системе «шведский стол» в ресторане отеля «Mishka»; обед в дни выезда на экскурсии; пользование аквацентром; транспортное и экскурсионное обслуживание по программе; трансфер из/в аэропорт(а).

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия аннуляции:
Аннуляция более чем за 60 дней – без удержания;
Аннуляция от 59 до 31 дня — удержание 10%;
Аннуляция от 30 до 11 дней – удержание до 60%;
Аннуляция от 10 дней – удержание 100%.

При отказе от реализации туристского продукта, содержащего одну или несколько услуг, сроки оказания которых выпадают на период высокого сезона 
(период с 20 декабря по 10 января, с 20 марта по 01 апреля, с 27 апреля по 10 мая, с 01 августа по 23 августа), а также на период проведения спортивно-зрелищных мероприятий, национальных праздников страны временного пребывания – аннуляция с удержанием стоимости фактически понесённых расходов, вне зависимости от сроков отказа. 

Возврат денежных средств по аннулированным заявкам может быть осуществлен Принципалом после указанной в заявке даты окончания путешествия.

Оператор не несет ответственности в случае нарушения туристами требований действующего законодательства и (или) требований и правил, установленных поставщиками услуг, в том числе отказ в заселении туристов или досрочное выселение туристов из гостиницы, отеля, иного средства размещения, отказ в перевозке, или угрозу безопасности туристов, или ухудшение здоровья туристов. 

К действиям туристов, которые могут повлечь отказ в оказании услуг или угрозу безопасности туристов, могут относиться в том числе, но не только: хулиганские действия, оскорбление туристов, иных лиц, сотрудников поставщика услуг, нахождение туриста в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, нарушение правил проживания на территории средства размещения, или правил поведения на борту воздушного судна, автобуса, морского судна, иного транспортного средства, нарушение требований безопасности, нарушение правил купания, нарушение общепринятых норм поведения и общественного проживания, которое препятствует осуществлению отдыха другими лицами, либо в случае, если действия (бездействие) туриста наносят вред окружающим или имуществу третьих лиц, либо в случае наличия у туриста заболеваний, создающих угрозу для окружающих, о которых Агент письменно не сообщил при бронировании.
В случае отказа от оказания услуг туристам по обстоятельствам, перечисленным выше или по иным подобным обстоятельствам, услуги считаются не оказанными по вине туриста и подлежат полной оплате, возврат денежных средств Агенту или туристу не производится. 

При этом Оператор не несет обязанности по возмещению расходов, связанных с досрочным прекращением туристом путешествия (в том числе расходов по депортации, а в случае, если Оператор понес такие расходы, они подлежат взысканию с туриста или с Агента).

Агент обязан информировать заказчика (туристов) о возможности добровольного страхования рисков, связанных с совершением путешествия и не покрываемых финансовым обеспечением ответственности туроператора, в том числе о возможности добровольного страхования от несчастных случаев и болезней.
[bookmark: _GoBack]
Условия оплаты:
50%- предоплата в течение 5 банковских дней;
100% - доплата не позднее чем за месяц до заезда; 
при бронировании менее чем за 30 дней до заезда - 100% оплата в течение 3 банковских дней;
при бронировании менее чем за 5 дней до заезда – 100% оплата в течение 12 часов и не позднее дня и времени прилета гостей (по Камчатскому времени). 

Информация по встрече:
Контакты для гостей: +7 924-588-41-11; +7 800 350 95 01 (тур. отдел на Камчатке)
За сутки до прибытия на номер гостей (WhatsApp) будет направлена подробная информация по встрече: номер телефона водителя, номер и марка авто. После приземления самолета водитель свяжется с гостями по встрече в аэропорту.

Размещение в spa-отель «Лагуна» 4*:
· двухместный стандартный номер в spa-отеле «Лагуна 4*» (корпус Голубое озеро)
· гостевой дом «Стандарт», «Глазастик», «Forest» – распределение происходит автоматически в зависимости от загрузки номерного фонда, по возможности, все пожелания будут учтены.

Место начала/Завершения тура:
Международный аэропорт Петропавловска-Камчатского «Елизово» имени Витуса Беринга.

Просим обратить внимание на сложность и длительность выбираемых туров и экскурсий – не каждый маршрут может подойти Вашему ребёнку.

В стоимость тура не входит:
· авиабилеты до г. Петропавловск-Камчатский;
· ранний заезд;
· ужины;
· сувениры;
· икра;
· дополнительные экскурсии.

Обращаем Ваше внимание, что Камчатка - регион с часто меняющимися погодными условиями. В зависимости от прогноза погоды, сообщений от администрации Камчатского края или МЧС часть экскурсионной программы может:
· быть изменена по дням (скорректирована очередность выездов),
· заменена (при согласовании с гостями на месте),
· отменена (с дальнейшим перерасчетом стоимости тура).

Рекомендации что взять с собой:
1. Трекинговые ботинки или высокие кроссовки (важно зафиксировать голеностоп, это защитит ноги от травм при соскальзывании или подвертывании)
2. Дополнительная комфортная пара обуви
3. Непромокаемые штаны и куртка из мембраны
4. Тёплая кофта (материалы - флис, полартек, виндблок, софтшел)
5. Комплект термобелья
6. Перчатки, шапка, бафф
7. Носки для трекинга, 1−2 пары простых носков, 1 пара теплых
8. Средства личной гигиены
9. Личная аптечка
10.  Сланцы, халат, плавки/купальник для посещения термальных источников














