Парадный Петербург 3 дня/2 ночи

Санкт-Петербург — Царское село — Екатерининский дворец — Янтарная комната — Эрмитаж — Юсуповский дворец — Санкт-Петербург*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день
03.01.26

	Отели по программе тура с реестровыми номерами -  смотрите в приложенном к туру файле «Отели в туре» в разделе «Особенности» (внизу).

10:30 - Встреча с гидом в холле гостиницы Орбита с табличкой «Парадный Петербург»

11:30 - Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой «Парадный Петербург»

Туристы, проживающие в других отелях, подходят к 11:30 в гост. Октябрьская, Лиговский пр.10/118

Загородная экскурсия в парадную резиденцию императорской семьи - Царское Село отправит вас в незабываемое путешествие по "Царской дороге" к парадной резиденции императорской семьи – Царскому Селу, месту, пропитанному историей и величием. Вас ждет увлекательная экскурсия по Екатерининскому дворцу, где роскошь и изящество императорских интерьеров поразят ваше воображение. Станьте свидетелем чуда, посетив знаменитую Янтарную комнату, сверкающую и завораживающую своим неповторимым блеском. Погрузитесь в атмосферу роскоши и величия, ощутив дух царской России!

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию. 

Ориентировочное окончание в 17-18:00   в центре города (Лиговский 10/118).

ЗА ДОП.ПЛАТУ:
· Посещение Александровского Дворца в Царском Селе — это великолепный памятник архитектуры, тесно связанный с историей семьи Романовых. Экскурсия позволит вам окунуться в атмосферу жизни императорской четы, увидеть личные покои Николая II и Александры Фёдоровны, а также узнать о трагических событиях, развернувшихся здесь в начале XX века. Вы сможете оценить изысканность интерьеров, полюбоваться уникальными предметами искусства и представить себе быт последних русских монархов.

Стоимость нетто: 
Взрослый 1100 рублей
Детский (3-14 лет) 750 рублей
(Бронируется и оплачивается при заказе тура. Приобрести экскурсию можно у гида при наличии свободных мест)


	2 день
04.01.26
	10:30 - Встреча с гидом в холле гостиницы Орбита с табличкой «Парадный Петербург»

11:30 - Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой «Парадный Петербург»
		
Туристы, проживающие в других отелях, подходят к 11:30 в гост. Октябрьская, Лиговский пр.10/118

Авторская тематическая экскурсия "Парадный Петербург" – это уникальный взгляд на праздничный город. Погрузитесь в волшебную атмосферу украшенных улиц и площадей. Вы увидите самые красивые места, гид расскажет увлекательные истории о новогодних традициях разных эпох и покажет Петербург, преображенный огнями и украшениями, создающий неповторимое новогоднее настроение.

Посещение Эрмитажа: путешествие сквозь века и искусство. Эрмитаж - сокровищница мирового искусства, основанная в XVIII веке как частное собрание Екатерины II. Сегодня Эрмитаж – это один из самых богатых музеев мира, где хранятся около 3 миллионов экспонатов, от артефактов древних цивилизаций до шедевров Леонардо да Винчи и Рембрандта. 

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию. 

Ориентировочное окончание в 16:00 у Эрмитажа.


	3 день
05.01.26

	10:30 – Встреча с гидом в холле гостиницы Орбита с табличкой «Парадный Петербург»

11:30 – Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой «Парадный Петербург»

Туристы, проживающие в других отелях, подходят к 11:30 в гост. Октябрьская, Лиговский пр.10/118

Автобусная экскурсия "Дворцы и их Владельцы" мир аристократии и роскоши. Экскурсия расскажет вам о судьбах знаменитых семейств, владевших великолепными дворцами Санкт-Петербурга. Вы узнаете о представителях знатных родов, которые внесли огромный вклад в историю России. Посещение Юсуповского дворца –эта экскурсия позволит увидеть не только парадные апартаменты и залы картинной галереи, но и узнать о судьбе хозяев этого дома - князьях Юсуповых. Вы услышите увлекательный рассказ о художественных сокровищах семьи Юсуповых, о сложной и многогранной жизни особняка в XX-ом веке, полюбуетесь его архитектурной жемчужиной - удивительным Домашним театром.

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию. 

Ориентировочное окончание в 16:00 у Юсуповского дворца.


	В стоимость входит: проживание, питание (завтрак в отеле), входные билеты в музей, транспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе.

	Особенности: 

Условия аннуляции: 
За 21 день без фпр оператора;
Менее 21 дня – с фпр оператора.

Условия оплаты: 
30% - в течение 5 дней;
100% - за 21 день до заезда.

Обязательные доплаты: Доплата за экскурсионное обслуживание иностранных туристов (паспорт не РФ). С 01.04.2024 г. гостями Санкт-Петербурга дополнительно оплачивается единоразовый курортный сбор в размере 100 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при поселении. Плательщиками являются только совершеннолетние туристы (проживающие в объектах размещения более 24 часов), кроме лиц, освобожденный от курортного сбора. Подробнее см. в памятке о курортном сборе.

В день заезда: туристы самостоятельно добираются до отеля, гарантированное размещение в гостинице после 15:00, туристы сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице, далее отправляются на встречу с гидом ко времени, указанному в программе. 

Завтрак "шведский стол" или континентальный предоставляется во все дни, кроме дня заезда и в зависимости от выбранного отеля.

СКИДКА НА РЕБЕНКА ДО 14 ЛЕТ – 700 РУБ.

В день выезда: туристы освобождают номер до 12-00 дня и сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице самостоятельно.

Встреча с гидом: ежедневно с табличкой «Парадный Петербург».

ВНИМАНИЕ:

· Просьба в заявках ОБЯЗАТЕЛЬНО указывать контактный телефон туристов. При опоздании туристов ко времени сбора группы без предварительного согласования и более, чем на 10 минут, группа отправляется на экскурсионную программу, не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются.
· Обратные билеты рекомендуем брать после 18 часов.
· Перерывы на обеды в экскурсионной программе не предусмотрены. Просьба заблаговременно продумать перекусы во время тура.
· Время встречи и начала экскурсии может изменяться.
· Окончание экскурсий – в центре города или у станции метро.
· Проезд общественным транспортом в стоимость тура не входит и оплачивается туристами самостоятельно.
· Все экскурсии проводятся на русском языке.
· Граждане РФ размещаются в отелях при наличии паспорта (для детей – Свидетельства о рождении).
· Рекомендуем иметь с собой полис медицинского страхования (для граждан РФ – полис ОМС).
· Иностранные граждане при размещении в отеле дополнительно оплачивают регистрацию (150-300 рублей на 1 чел.). Отели размещают иностранных граждан только при наличии паспорта и миграционной карты, а также визы (для визовых стран).

Примечание: компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процесс  выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки маршрута.
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