Алтай. Снежные легенды Рождества 4 дня/3 ночи

Горно-Алтайск – Пос. Чемал – «Голубые озера» – Зубровый заказник – Семинский перевал – Перевал Чике-Таман – Гейзеровое озеро – Питомник хаски – Камышлинский водопад – Лебединое озеро – Горно-Алтайск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день
	Приглашаем Вас открыть для себя Зимний Алтай – чарующий, таинственный и загадочный. Зимой горы становятся выше, природа отдыхает от людей и, если прислушаться, можно услышать, как лес шепчет на ухо свои тайны.
Красота зимнего Чуйского тракта, заснеженные кедры на Семинском перевале и голубой лед рек; встреча у очага в настоящем алтайском аиле… – вас ждет настоящая сказка Рождества!

Программа тура:

08.00 – 10.00. Встреча в аэропорту Горно-Алтайска.

Сегодня начинаем «погружение» в зимний Алтай.

Экскурсия в пос. Чемал. Знаменитый остров Патмос, где находится храм Иоанна Богослова и куда ведет качающийся над пропастью узкий подвесной мост, место слияния рек Чемал и Катунь, «ворота Сартакпая» - самое время загадывать желания!

Экскурсия «Голубые озера». Голубые озера находятся на левом берегу Катуни, недалеко от с. Аскат. Озера появляются осенью при малом уровне воды в Катуни и существуют всю зиму, до весеннего паводка, зимой они не замерзают из-за теплых источников. У самых отчаянных есть возможность встретить начало года купанием в бирюзовой воде горных озер.

Отправляемся дальше, по безграничному Алтаю, по знаменитому Чуйскому тракту.

По пути посетим Зубровый заказник, где проживает 48 зубров (этот вид животных находится на грани исчезновения). Вы сможете увидеть этих величественных зверей и угостить их яблоками.

Остановка на Семинском перевале, где можно посетить сувенирный рынок, попробовать настоящие алтайские лепешки с чаем из трав или просто погулять среди кедров, растущих на перевале и снова загадать желание, ведь перевалы особо почитаются местными жителями.

Размещение в гостинице, в с. Онгудай. (Переезд за день 270 км)


	2 день
	Сегодня мы продолжим путешествие по Чуйскому тракту экскурсией «Сердце горной страны» (300 км). Красивые пейзажи заснеженных гор, изумительные по красоте речные долины. Изумрудная вода в сочетании с голубым льдом создают поистине сказочную картину. Вы окунетесь в мир красоты и спокойствия.

Сегодня мы преодолеем знаменитый перевал Чике-Таман, увидим красавицы-реки Катунь и Чуя, и место их слияния. Посетим Гейзеровое озеро, которое имеет ярко-голубой цвет и не замерзает зимой.


	3 день
	Собираемся в обратный путь по Чуйскому тракту,но по дороге обязательно заедем в питомник, чтобы познакомиться с дружелюбными собаками хаски, и, даже, покататься на них.

Прогулка на Камышлинский водопад.

По подвесному мосту через Катунь и, далее, по заснеженному сказочному лесу отправимся любоваться сверкающим на солнце «ледопадом».

По возвращении отправимся в гостеприимный аил, где у очага познакомимся с древними традициями алтайцев, послушаем горловое пение и поужинаем с блюдами национальной кухни.

Размещение в гостинице в Горно-Алтайске.


	4 день
	Экскурсия на Лебединое озеро. (120 км)

В Алтайском крае на незамерзающем озере Светлое (Лебединое), зимуют сотни великолепных лебедей-кликунов. Весной птицы улетают, поэтому полюбоваться прекрасным зрелищем множества белых птиц возможно только зимой.

Возвращение в Горно-Алтайск ориентировочно в 14.00 (для вылетающих из Барнаула возможен трансфер в Барнаул от 2000 руб/чел)

Окончание тура.

Если вы вылетаете из Горно-Алтайска утром следующего дня не забудьте заранее забронировать гостиницу! Также для вас в программу будет включен трансфер на ГЛК «Манжерок».


	В стоимость входит: 2-х, 3-х местное размещение в гостинице в номерах с удобствами в номере; 2-х разовое питание (завтрак и ужин) с ужина в первый день по завтрак в день отъезда; экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течение 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 30 день до начала тура.

Условия аннуляции:
За 30 дней до заезда удерживаются фпз оператора

В случае, если турист отказывается, либо совершает действия, свидетельствующие об отказе от одной или нескольких услуг, входящих в турпродукт во время путешествия по любым причинам, а также, если поездка туриста прерывается по причине, связанной с нарушением туристом законов страны пребывания, или по иным, не зависящим от Туроператора причинам, компенсация за неиспользованную часть туристического обслуживания не производится.

Возможно изменение порядка проведения тура с сохранением всех экскурсий.

Возможно доплатить:
· Стоимость тура для детей до 14 лет: 48 700 рублей

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

*Как доехать до Горно-Алтайска:
- самолетом в а/порт Горно-Алтайска;
- автобусом от Новосибирска (автобус накануне дня начала тура ориентировочно в 22.00, расстояние 450 км, время   в пути 8-9 часов);
- автобусом или такси от Барнаула (расстояние от Барнаула до Горно-Алтайска 260 км, время в пути 4 часа).

Экстренный телефон для связи с сотрудником принимающей стороны: 8(983)134-04-05 и 8(800) -100-37-26

Дополнительно можно заказать трансфер из Новосибирска или Барнаула (стоимость уточнять при бронировании).

С собой Вам необходимо иметь:

· Документы, удостоверяющие личность (паспорт) и документы, подтверждающие покупку тура (ваучер или путёвка);
· Комплект удобной одежды для отдыха, непродуваемую и непромокаемую куртку, теплый свитер, две пары удобной обуви, лёгкие тапочки (сланцы) для гостиниц, защиту от солнца (крем, очки, головной убор), предметы личной гигиены
· Сотовая связь: относительно стабильна в Чемальском районе и на Телецком озере; за Семинским перевалом сотовая связь с перебоями. Поддерживаются операторы: МТС, Билайн, Мегафон.
· Путешествие организуется на микроавтобусе.
· Многие экскурсии предполагают знакомство с Памятниками природы, поэтому проходят под открытым небом, будьте, пожалуйста, готовы к любой погоде.
· Обращаем Ваше внимание, что под размещением с удобствами подразумевается наличие в номере душа и туалета, и не предусматривается обязательное наличие в номере телевизора.
· Район Горного Алтая – местность, где встречаются клещи. Несмотря на то, что за последние годы случаев заболевания туристов клещевым энцефалитом зарегистрировано не было, советуем вам пройти вакцинацию.

С ОCТАЛЬНОЙ ВАЖНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ПО ТУРУ ПРОСИМ ОЗНАКОМИТЬСЯ В ПРИКРЕПЛЕННОЙ К ТУРУ ПАМЯТКЕ ТУРИСТА.
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