Новый Год на Красноярских столбах 5 дней/4 ночи

Красноярск – Питомник хаски – Национальный парк «Красноярские Столбы» – Манская стенка – Красноярск – Дивногорск – Смотровая площадка «Царь-Рыба» – Плотина Красноярской ГЭС – Красноярский Краеведческий музей – Красноярск*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день
30.12.25
	Встреча Нового года в заповеднике Столбы - уникальное событие. Это то, что останется с вами навсегда. А Манская тайга и сам Красноярск, один из красивейших городов Сибири, одновременно старинный и молодой, – прекрасное дополнение к туру! 

Программа тура:

Встреча в аэропорту Красноярска. Завтрак в кафе.

Обзорная экскурсия по Красноярску с посещением знаковых мест, в т.ч. часовни Параскевы Пятницы, площади Мира, проспекта Мира и Театральной площади.

Размещение в гостинице.

Выезд на экскурсию в питомник ездовых собак «Снежная стая». Познакомимся с дружелюбными собаками хаски и покатаемся на них. на них. (трасса 1,2 км). Погреемся в настоящей юрте и сделаем селфи с северным оленем по кличке Вьюга.

Ужин в гостинице.
 

	2 день
31.12.25
	Завтрак в гостинице. Выезд в Национальный парк «Красноярские Столбы». Пешая прогулка по центральной группе скал: скалы Дед, Перья, Слоник, Львиные ворота и другие...

Туристы узнают об истории освоения этих земель, об особенностях некоторых столбов, а также об уникальном явлении столбизма: его философии, истоках и досуге настоящего столбиста. Поднимутся на природные смотровые площадки с потрясающими видами на заповедник и Красноярск. Обед –перекус. Размещение в гостинице Национального парка.

Праздничный ужин. Встреча Нового года в сказочном лесу на Столбах.


	3 день
01.01.26
	Поздний завтрак. Продолжение путешествия по Столбам. Переход до Манской стенки. 

Величественная скала в долине ручья Калтат. По пути будет несколько видовых площадок.

После обеда (обед-перекус) возвращение в «цивилизацию», в гостиницу в Красноярске.

Пешая прогулка по историческому центру города. Красноярску повезло, здесь сохранились здания в разных стилях, и по ним можно читать историю бытового и культурного развития города. Вы увидите исторические здания разных эпох, по которым можно «прочитать» историю развития города, и Сибири.
 

	4 день
02.01.26
	Завтрак. Загородная экскурсия в г. Дивногорск.

Проезжая по лесной дороге можно насладиться величественным Енисеем. Одна из самых полноводных рек не только России, но и мира, длиной в 4092 км.

Остановка на смотровой площадке «Царь-Рыба», отсюда открывается великолепный вид на Енисей. На площадке установлена скульптура осетра в реальную величину. Это литературный герой Виктора Петровича Астафьева.

Осмотр плотины Красноярской ГЭС, второй по мощности ГЭС в России.

Обед в кафе Дивногорска.

Экскурсия в Красноярский Краеведческий музей, по праву считающийся одним из лучших музеев истории и этнографии Сибири.

«Ужин от Шеф-повара» в ресторане старой енисейской кухни. Дегустация сетов: из сибирских закусок, холодных блюд, горячих блюд, десертов, безалкогольных напитков и фирменных алкогольных настоек.


	5 день
03.01.26
	Завтрак. Окончание тура. Выезд из гостиницы до 12.00. Самостоятельный выезд в аэропорт, на жд вокзал.


	В стоимость входит: 2-х, 3-хместное размещение в номерах с удобствами в номере в Красноярске (гостиница «Ермак») и в национальном парке «Красноярские Столбы» в НПЦ «Нарым»; питание по программе тура; экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе тура

	Особенности:

Условия оплаты:
Предоплата в размере 30% -  в течение 5 дней с момента подтверждения заявки;
Доплата за 30 день до начала тура.

Условия аннуляции:
За 30 дней до заезда удерживаются фпз оператора

В случае, если турист отказывается, либо совершает действия, свидетельствующие об отказе от одной или нескольких услуг, входящих в турпродукт во время путешествия по любым причинам, а также, если поездка туриста прерывается по причине, связанной с нарушением туристом законов страны пребывания, или по иным, не зависящим от Туроператора причинам, компенсация за неиспользованную часть туристического обслуживания не производится.

[bookmark: _GoBack]Возможно изменение порядка проведения тура с сохранением всех экскурсий.

Возможно доплатить:
· Стоимость тура для детей до 14 лет: 57 000 рублей

Внимание! В стоимость тура не включены алкогольные напитки на новогоднем ужине.












