Парадный Петербург (осень) 2 дня/1 ночь

Санкт-Петербург — Царское Село — Екатерининский дворец — Янтарная комната — Эрмитаж — Санкт-Петербург*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день
Сб.

	Отели по программе тура с реестровыми номерами -  смотрите в приложенном к туру файле «Отели в туре» в разделе «Особенности» (внизу).

В день заезда: туристы самостоятельно добираются до отеля, гарантированное размещение в гостинице после 15:00, туристы сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице, далее отправляются на встречу с гидом ко времени, указанному в программе.

Завтрак "шведский стол" или континентальный предоставляется во все дни, кроме дня заезда и в зависимости от выбранного отеля.

Встреча с гидом: ежедневно с табличкой «Парадный Петербург».

11:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой " Парадный Петербург".

Загородная экскурсия в парадную резиденцию императорской семьи - Царское Село - экскурсия по трассе «Царская дорога». Экскурсия в Екатерининский дворец «Парадная анфилада дворцовых интерьеров», осмотр Янтарной комнаты – восьмого чуда света.

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию. 

Ориентировочное время окончания 16:00-17:00 у гостиницы Октябрьская.


	2 день
Вс.
	11:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой " Парадный Петербург".

В день выезда: туристы освобождают номер до 12-00 дня и сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице самостоятельно.

Обзорная экскурсия по парадному центру «Блистательная столица» дает общее представление о городе. Маршрут построен таким образом, что за относительно короткое время Вы увидите весь парадный центр Петербурга и основные достопримечательности: стрелка Васильевского острова, сфинксы, Анфилада парадных площадей, Медный всадник. Вы узнаете основные сведения о самых известных петербургских зданиях, памятниках, улицах и площадях, садах и парках, о главных событиях из жизни Петербурга. 

Экскурсия в Эрмитаж – крупнейшую сокровищницу мирового искусства. Государственный Эрмитаж, зародившийся в 18 столетии как частное собрание Екатерины II, стал сегодня одним из самых богатых музеев мира. Он сберегает около 3 миллионов бесценных музейных экспонатов. Началось всё в 1754 году во времена царствования Елизаветы Петровны

Транспорт предоставляется на обзорную экскурсию. 

Ориентировочное время окончания 15:00-16:00 у Эрмитажа.


	В стоимость входит: проживание, питание (завтрак в отеле), входные билеты в музей, транспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе.

	Особенности: 

Условия аннуляции: 
За 21 день и более - без фпр оператора;
Менее 21 дня – с фпр оператора.

Условия оплаты: 
30% - в течение 5 дней с момента подтверждения;
100% - за 15 дней до заезда.

Обязательные доплаты: Доплата за экскурсионное обслуживание иностранных туристов (паспорт не РФ). С 01.04.2024 г. гостями Санкт-Петербурга дополнительно оплачивается единоразовый курортный сбор в размере 100 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при поселении. Плательщиками являются только совершеннолетние туристы (проживающие в объектах размещения более 24 часов), кроме лиц, освобожденный от курортного сбора. Подробнее см. в памятке о курортном сборе.

СКИДКА НА РЕБЕНКА ДО 14 ЛЕТ – 1 600 РУБ.

Примечание: компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процесс  выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки маршрута
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