Парадный Петербург (осень) 4 дня/3 ночи

Санкт-Петербург — Петергоф — Большой императорский дворец — Царское Село — Екатерининский дворец — Янтарная комната — Эрмитаж — Санкт-Петербург*

Сборный тур для индивидуальных туристов 

	
1 день
Чт.

	Отели по программе тура с реестровыми номерами -  смотрите в приложенном к туру файле «Отели в туре» в разделе «Особенности» (внизу).

В день заезда: туристы самостоятельно добираются до отеля, гарантированное размещение в гостинице после 15:00, туристы сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице, далее отправляются на встречу с гидом ко времени, указанному в программе.

Завтрак "шведский стол" или континентальный предоставляется во все дни, кроме дня заезда и в зависимости от выбранного отеля.

Встреча с гидом: ежедневно с табличкой «Парадный Петербург».

11:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой "Парадный Петербург"

Загородная экскурсия в «Столица дворцов и фонтанов в Петергоф». Экскурсия в Большой императорский дворец - Величественный и изысканный, Большой Петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. "Раскинув крылья" над водяной феерией Большого каскада, он объединяет и формирует вокруг себя стройную систему аллей, архитектурных сооружений и фонтанов. 

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию. 

Ориентировочное время окончание 16:00-17:00 у гостиницы Октябрьская.


	2 день
Пт.
	Свободный день без транспортного и экскурсионного обслуживания.

ЗА ДОП.ПЛАТУ:
· Авторская тематическая экскурсия Петровский Петербург - Экскурсия о том, как зарождался Санкт-Петербург, о том, каким хотел видеть свой «Парадиз» Петр 1, о том, как город стал столицей Российской империи.  Вы увидите самые первые здания в Петербурге, узнаете, где проходили шумные ассамблеи, где строились грозные корабли, где творились совершенно новые для России наука и искусство, увидите то исторические районы, где зарождался Санкт-Петербург, где поселились первые его жители, где сохранился целый ряд старейших каменных зданий - молчаливых свидетелей истории города петровской эпохи.

· Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Здесь будет город заложен» с посещением Собора и Тюрьмы. Петропавловская крепость — историческое ядро Петербурга, военно-инженерный и архитектурный памятник. В состав единого архитектурного ансамбля входят оборонительные сооружения — крепостные стены, куртины, бастионы и равелины; парадные Петровские ворота, украшенные барельефом «Низвержение Симона-волхва апостолом Петром» работы Конрада Оснера; Ботный дом, в котором хранится точная копия ботика Петра I, «Дедушки русского флота» (подлинник ныне находится в Центральном Военно-морском музее); здание Монетного двора; Инженерный дом, Комендантский дом. В центре ансамбля расположен Петропавловский собор.

Транспорт предоставляется до Петропавловской крепости

Стоимость: 
Взрослый 1950 рублей
Детский (3-14 лет) 1700 рублей
(Цены НЕТТО, бронируется и оплачивается при заказе тура. Приобрести экскурсию можно у гида при наличии свободных мест)

Транспорт предоставляется до Петропавловской крепости. 

Ориентировочное время окончание 17:00-18:00 в Петропавловской крепости.


	3 день
Сб.
	11:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой " Парадный Петербург"

Загородная экскурсия в парадную резиденцию императорской семьи - Царское Село - экскурсия по трассе «Царская дорога». Экскурсия в Екатерининский дворец «Парадная анфилада дворцовых интерьеров», осмотр Янтарной комнаты – восьмого чуда света.

Транспорт предоставляется на загородную экскурсию. 

Ориентировочное время окончания 16:00-17:00 у гостиницы Октябрьская.


	4 день
Вс.
	11:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы Октябрьская с табличкой " Парадный Петербург".

В день выезда: туристы освобождают номер до 12-00 дня и сдают вещи в камеру хранения на вокзале или в гостинице самостоятельно.

Обзорная экскурсия по парадному центру «Блистательная столица» - Обзорная экскурсия «Блистательная столица» дает общее представление о городе. Маршрут построен таким образом, что за относительно короткое время Вы увидите весь парадный центр Петербурга и основные достопримечательности: стрелка Васильевского острова, сфинксы, Анфилада парадных площадей, Медный всадник. Вы узнаете основные сведения о самых известных петербургских зданиях, памятниках, улицах и площадях, садах и парках, о главных событиях из жизни Петербурга. 

Экскурсия в Эрмитаж – крупнейшую сокровищницу мирового искусства. Государственный Эрмитаж, зародившийся в 18 столетии как частное собрание Екатерины II, стал сегодня одним из самых богатых музеев мира. Он сберегает около 3 миллионов бесценных музейных экспонатов. Началось всё в 1754 году во времена царствования Елизаветы Петровны

Транспорт предоставляется на обзорную экскурсию. 

Ориентировочное время окончания 15:00-16:00 у Эрмитажа.


	В стоимость входит: проживание, питание (завтрак в отеле), входные билеты в музей, транспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание.

	Документы: паспорт, ваучер, страховой медицинский полис, для детей – свидетельство о рождении.
Заселение в гостиницу несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность, находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних (лиц старше 14 лет с паспорт РФ).

	Примечание: Компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг (возможна замена экскурсий на равноценные). Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

	Расчетный час: по программе.

	Особенности: 

Условия аннуляции: 
За 21 день и более - без фпр оператора;
Менее 21 дня – с фпр оператора.

Условия оплаты: 
30% - в течение 5 дней с момента подтверждения;
100% - за 15 дней до заезда.

Обязательные доплаты: Доплата за экскурсионное обслуживание иностранных туристов (паспорт не РФ). С 01.04.2024 г. гостями Санкт-Петербурга дополнительно оплачивается единоразовый курортный сбор в размере 100 руб. на 1 человека в сутки. Оплата сбора производится на месте при поселении. Плательщиками являются только совершеннолетние туристы (проживающие в объектах размещения более 24 часов), кроме лиц, освобожденный от курортного сбора. Подробнее см. в памятке о курортном сборе.

СКИДКА НА РЕБЕНКА ДО 14 ЛЕТ – 1 500 РУБ.

Примечание: компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность ее отдельных элементов может меняться накануне выезда и в процесс  выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки маршрута
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